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About Manuals

This TV comes with the following manuals. Please retain the manuals for future reference.

Setup Guide
e TV installation and setup.

Reference Guide (this manual) / Safety Documentation o
¢ Safety information, remote control, troubleshooting, wall-mount

installation, specification, etc.

Help Guide (On screen Manual)

e Settings, functions, Internet connection,
troubleshooting, etc.

* To open it, press -5) (Input select) on the
remote control and select [Help]. If [Help] does
not exist, select [Edit] and add [Help].

IMPORTANT - Read the End User Software Licence
Agreement before using your Sony product. Using your
product indicates your acceptance of the End User Software
Licence Agreement. The software licence agreement between
you and Sony is available online at Sony website
(https://www.sony.net/tv-software-licenses/) or on your
product screen. Press £2 (Quick Settings) on the remote control
and select [Settings] — [System] — [About] —

[Legal information] — [Notices and licences].

Note

* Before operating the TV, please read the “Safety Information”.

* Read the supplied safety documentation for additional safety
information.

¢ Images and illustrations used in the Setup Guide and this
manual are for reference only and may differ from the actual
product.

* The “x"/"xx" that appears in the model name corresponds to a
numeric digit, related to design, colour or TV system.

* Setting menus are subject to change without notice due to
software updates.
For latest information, visit Sony support website.

Location of the identification label

Labels for the TV Model No., Production Date (year/month)* and
Power Supply rating are located on the rear of the TV or package.
They can be found by removing the terminal cover.

* Only for limited region/country/model.
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¢ You can refer to the Help Guide with your
smartphone.

https://rd1.sony.net/help/
tv/jaep1/h_aep/

Safety Information

Installation/Set-up

Install and use the TV set in accordance with the instructions
below in order to avoid any risk of fire, electric shock or damage
and/or injuries.

Installation

* The TV set should be installed near an easily accessible mains
socket.

* Place the TV set on a stable, level surface to prevent it from
falling over and causing personal injury or property damage.

« Install the TV where it cannot be pulled, pushed, or knocked
over.

 Install the TV so that the TV's Table-Top Stand does not protrude
out from the TV stand (not supplied). If the Table-Top Stand
protrudes out from the TV stand, it may cause TV set to topple
over, fall down, and cause personal injury or damage to the TV.
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Transporting

* Before transporting the TV set, disconnect all cables.

* Before transporting the TV set, remove the terminal covers.

« Two or more persons (three or more persons for 214.8 cm
(85 inches) and above TV) are needed to transport a large TV
set.

* When transporting the TV set by hand, hold it as shown below.
Do not put stress on the panel and the frame around the screen.

* When lifting or moving the TV set, hold it firmly from the
bottom.



https://rd1.sony.net/help/tv/jaep1/h_aep/

XR-85X9xK

* When transporting the TV set, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the TV set for repairs or when moving, pack
it using the original carton and packing material.

Topple prevention

O] ®

9 mm -13 mm

@‘) ] M6 screw
\ - 3= (not
% i supplied)

Cord
(not supplied) 15N'm

Screw
(not supplied)

{15 kgf-cm}

|
Using TV as Part of Audio
System

Note

* Before connecting cables, disconnect the mains lead
of both TV and AV receiver.

o Refer to the instruction manual of the Audio system
with S-CENTER OUT terminal for detail.
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Remote Control and TV

The remote control shape, layout, availability
and function of remote control buttons may
vary depending on your region/country/TV
model/TV settings“.
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& (Power)
TV: Display TV channel list or switch to
input.

& (Quick settings): Display Quick Settings.

-] (Input select): Display and select the
input source, etc.

123 (Control menu): Display the Control
menu.

A/ VY /<4/»/@:0nscreen menu
navigation and selection.

9 (Back)

#A (Home)

®; (Google Assistant) / & (Microphone):
Use Google Assistant*2*3 or voice search*3.

1+ /- (Volume)
X (Mute)*?

CH + / - (Channel)
/11

E= (Guide): Display the digital programme
guide of TV or TV box*>,

(4]

*

*2
*3

*4

*5
*6

App buttons
= ’ (Walen|
(== Ly N

& (Power): (It can be found by removing
the side cover)

BUILT-IN MIC SWITCH: Turn on/off the
built-in MIC. (It can be found by removing
the side cover)

Built-in MIC*2*3*6; T enable the built-in
MIC, press the Google Assistant/
microphone button on the remote control
and follow the on-screen instructions.

Remote Control sensor / Ambient light
sensor / LED

For other remote control models, refer to the online
Help Guide for details.

Only for limited region/country/model/language.
Google Assistant or voice search requires an
Internet connection.

Accessibility shortcut is available by pressing and
holding BX (Mute).

[TV box setup] setting is required.

Power consumption will increase when the built-in
MIC is enabled as it is always listening.

For more information, refer to the
Help Guide.

Press -5 (Input select) on the
remote control and select [Help].
If [Help] does not exist, select
[Edit] and add [Help].




Installing the TV to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket
(SU-WL450)* (not supplied)

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony
strongly recommends that installation of your
TV be performed by Sony dealers or licensed
contractors. Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the
installation, periodic maintenance and
examination of this product.

Wall-Mount Bracket Installation Information
For instructions on Wall-Mount Bracket
installation, see the Installation Information
(Wall-Mount Bracket) on the product page for
your TV model.

https://www.sony.eu/support

¢ Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this TV,
especially to determine the strength of the
wall for withstanding the TV's weight.

¢ Sony is not liable for any damage or injury
caused by mishandling or improper
installation.

¢ Only qualified service personnel should carry
out wall-mount installations.

e For safety reasons, it is strongly recommended
that you use Sony accessories, including:
—Wall-Mount Bracket SU-WL450

¢ Be sure to use the screws supplied with the
Wall-Mount Bracket when attaching the Wall-
Mount Bracket to the TV set. The supplied
screws are designed as indicated by
illustration when measured from the attaching
surface of the Wall-Mount Bracket.

The diameter and length of the screws differ
depending on the Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may
result in internal damage to the TV set or
cause it to fall, etc.

9mm -13mm

—1

[ IIIJ LScrew (me6)
| Wall-Mount Bracket

TV's rear cover

¢ Be sure to store the unused screws and Table-
Top Stand in a safe place until you are ready to
attach the Table-Top Stand. Keep the screws
away from small children.

* Only for limited region/country/model.

Optional Camera and
Microphone Unit (not supplied)
Cable Management

i R

)

Table-Top Stand position Wall-mount position

Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black
screen, no sound, frozen picture, TV does not
respond, or network is lost, do the following
steps.

1 Restart your TV by pressing the power button
on the remote control for about five seconds.
The TV will restart. If the TV does not recover,
try unplugging the mains lead then press the
power button on the TV and release it. Wait
for two minutes, and plug in the mains lead.
Or, press the power button on the TV for
about 40 seconds until the TV turns off.

2 Refer to the Help menu shown below.

3 Connect your TV to the Internet and perform
a software update. Sony recommends you to
keep your TV software updated. Software
updates provide new features and
performance improvements.

4 visit Sony support website (information
provided at the end of this manual).

SGB
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When you plug in the TV, the TV may not be
able to turn on for a while even if you press
the power button on the remote control or
the TV.

It takes time to initialize the system. Wait for about
one minute, then operate it again.

The remote control does not function.

¢ Replace the batteries.

The parental lock password has been
forgotten.

e Enter 9999 for the PIN and enter the new PIN.

For more information on
troubleshooting, refer to the Help
Guide.

Press -5 (Input select) on the
remote control and select [Help].
If [Help] does not exist, select

[Edit] and add [Help].

Specifications

System
Panel system: LCD (Liquid Crystal Display) Panel,
LED Backlight
TV system: Depend on your country/area
selection/TV model
Analogue: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satellite: DVB-S/DVB-S2
Colour system: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Video
only)/NTSC4.43 (Video only)
Channel coverage: Depend on your country/
area selection/TV model
Analogue: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF/Cable
Satellite: Intermediate Frequency
950-2150 MHz
Sound output: I0OW +10 W +10 W +10 W +
TIOW+10WwW
Wireless technology
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

GGB

Input/Output jacks
Antenna (aerial)/cable
75 ohm external terminal for VHF/UHF
Satellite antenna
Female F Type Connector, 75 ohm.
DiSEqC1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Single
Cable Distribution EN50494.
-2)/-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video/Audio input (mini jack)
S-centre speaker input (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-compatible)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60, 100, 120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC Formats*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*24
Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return Channel)
mode
Refer to the online Help Guide for details.
Except eARC mode
5.1 channel linear PCM: 32/44.1/48/88.2/
96/176.4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)*®
In eARC mode
Refer to the online Help Guide for details.
In ARC mode
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM:
48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
o<+ 1, <+ 2 (HDD REC)
USB device port (<> 2 USB HDD device for
REC feature)
USB port 1 supports High Speed USB (USB 2.0)
USB port 2 supports Super Speed USB (USB 3.2
Gen1)
|
CAM (Conditional Access Module) slot
=5 LAN
10BASE-T/100BASE-TX connector (Depending
on the operating environment of the network,
connection speed may differ. The
communication rate and quality are not
guaranteed.)



Power, Product Fiche and others

Power requirements
220V -240V AC, 50 Hz

Energy Efficiency Class*®
XR-85X9xK: B
XR-75X9xK: B

Screen size (measured diagonally) (Approx.)
XR-85X9xK: 214.8 cm / 85 inches
XR-75X9xK: 189.3 cm / 75 inches

Power consumption*6

In [Standard] mode
XR-85X9xK: 296 W
XR-75X9xK: 244 W

Annual energy consumption*®+7
XR-85X9xK: 411 kWh per year
XR-75X9xK: 338 kWh per year

Standby power consumption*®+8x9
XR-85X9xK: 0.50 W (30 W in software/
EPG update mode)
XR-75X9xK: 0.50 W (33 W in software/
EPG update mode)

Display resolution (horizontal x vertical) (pixels)
3840 x 2160

Output rating
500 mA (for USB 1), 900 mA (for USB 2)

Dimensions (Approx.) (w x h x d) (cm)
with Table-Top Stand
Standard position:
XR-85X9xK: 188.9 x 109.7 x 45.0
XR-75X9xK: 166.7 x 97.2 x 39.1
Narrow position:
XR-85X9xK: 188.9 x 111.0 x 45.0
XR-75X9xK: 166.7 x 98.4 x 39.1
Soundbar position:
XR-85X9xK: 188.9 x 115.8 x 45.0
XR-75X9xK: 166.7 x 103.3 x 39.1
without Table-Top Stand
XR-85X9xK: 188.9 x 108.6 x 5.6
XR-75X9xK: 166.7 x 96.1 x 5.6

Stand width (Approx.) (cm)

Standard position:
XR-85X9xK: 188.8
XR-75X9xK: 166.5

Narrow position:
XR-85X9xK: 75.8
XR-75X9xK: 57.1

Soundbar position:
XR-85X9xK: 188.8
XR-75X9xK: 166.5

Mass (Approx.) (kg)

with Table-Top Stand
XR-85X9xK: 54.7
XR-75X9xK: 44.1

without Table-Top Stand
XR-85X9xK: 53.2
XR-75X9xK: 42.7

Others
Optional accessories

Wall-Mount Bracket: SU-WL450

Camera and Microphone Unit: CMU-BC1
Operating temperature: 0 °C - 40 °C
Operating humidity: 10 % - 80 % RH (non-
condensing)

*1  When 4096 x 2160p is input and [Wide mode] is set
to [Normal], the resolution is displayed as 3840 x
2160p. To display 4096 x 2160p, set [Wide mode]
setting to [Full 1] or [Full 2].

*2 Refer to the on screen menu to set [HDMI signal
format].

*3 Refer to the online Help Guide for details.

*4 HDMI IN 3 & 4 only. Use the Ultra High Speed HDMI
Cable to connect.

*5 Connect your audio system to the HDMI IN 3 to
route TV audio to your audio system.

*6 This information is for EU and other countries
whose relevant regulation is based on EU energy
labelling regulation.

*7 Energy consumption in kWh per year, based on the
power consumption of the television operating
4 hours per day for 365 days. The actual energy
consumption will depend on how the television is
used.

*8 Specified standby power is reached after the TV
finishes necessary internal processes.

*9 Standby power consumption will increase when
your TV is connected to the network.

Note

¢ Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

* Design and specifications are subject to change
without notice.

* Subscriptions for services and applications may be
required and additional terms, conditions and/or
charges may apply when using Google Assistant.

Notes on Digital TV function

« Digital TV (DVB terrestrial, satellite and cable),
interactive services and network functions
may not be available in all countries or areas.
Some functions might not be enabled or
might not operate correctly with some
providers and network environments. Some
TV service providers may charge a fee for their
services.

¢ This TV supports digital broadcasting using
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC and H.265/HEVC
codecs, but compatibility with all operator/
service signals, which may change over time,
cannot be guaranteed.

768
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Trademark information

¢ The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Manufactured under license from
Dolby Laboratories. Confidential unpublished
works. Copyright © 1992-2021 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

* Gracenote, the Gracenote logo and logotype,
"Powered by Gracenote” logo are either
registered trademarks or trademarks of
Gracenote, Inc. in the United States and/or
other countries.

¢ Google, Google TV and related logos are
trademarks of Google LLC.

e For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc.
DTS, Digital Surround, and the DTS logo are
registered trademarks or trademarks of DTS,
Inc. in the United States and other countries.
© 2020 DTS, Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

* Netflix is a registered trademark of Netflix, Inc.

e DISEQC™ is a trademark of EUTELSAT.

This TV supports DiSEqC 1.0. This TV is not
intended for controlling motorized antennas.

o TUXERA is a registered trademark of Tuxera
Inc. in the US and other countries.

¢ All other trademarks are the property of their
respective owners.
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A propos des manuels

Ce téléviseur est livré avec les manuels suivants. Conservez les manuels a titre de référence.

Guide d'installation
« Installation et configuration du téléviseur.

Guide de référence (ce manuel) / Documentation de sécurité sov
» Consignes de sécurité, télécommande, dépannage, fixation murale,

spécifications, etc.

Guide d'aide (Manuel en ligne)

* Parametres, fonctions, connexion internet,
dépannage, etc.

e Pour I'ouvrir, appuyez sur la touche -5)
(Sélection de I'entrée) de la télécommande et
sélectionnez [Aide]. Si [Aide] nexiste pas,
sélectionnez [Modifier] et ajoutez [Aide].

IMPORTANT - Lisez le Contrat de licence logicielle de
I'utilisateur final avant d'utiliser votre produit Sony. Utiliser
votre produit indique vous avez accepté le Contrat de licence
logicielle de I'utilisateur final. Le contrat de licence logicielle
entre vous et Sony est disponible en ligne sur le site Web Sony
(https://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou sur I'écran
de votre produit. Appuyez sur ¢ (Parametres rapides) sur la
télécommande et sélectionnez [Paramétres] — [Systéme] —

[A propos] — [Informations Iégales] — [Avis et licences].

Remarque

« Avant d'utiliser le téléviseur, lisez les « Consignes de sécurité ».

e Lisez la documentation de sécurité fournie pour plus
d’informations de sécurité.

¢ Les images et illustrations reprises dans ce manuel et dans le
Guide d'installation sont fournies pour référence uniquement et
peuvent présenter des différences par rapport au produit
proprement dit.

e Le « x »/« xx » qui apparait dans le nom de modéle correspond a
un chiffre qui désigne la présentation, la couleur ou la norme de
télévision.

* Les menus de configuration sont sujets a modification sans
préavis en raison des mises a jour logicielles.

Pour obtenir les informations les plus récentes, allez sur le site
Web d'assistance Sony.

. " T
Emplacement de I'étiquette d'identification
Les étiquettes reprenant le numéro de modéle, la date de
production (année/mois)* et les caractéristiques nominales de
I'alimentation se trouvent a l'arriere du téléviseur ou de
I'emballage. Vous les trouverez en retirant le cache des bornes.
* Uniquement pour certaines régions, certains pays ou certains
modeles.

ZFR

sony.

¢ \/ous pouvez vous reporter au Guide d'aide
avec votre smartphone.

https://rd1.sony.net/help/
tv/jaep1/h_aep/

Consignes de sécurité

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le téléviseur conformément aux instructions ci-
dessous afin d'éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou
autre dommage et/ou blessure.

Installation

o Le téléviseur doit étre installé a proximité d'une prise de courant
aisément accessible.

« Positionnez le téléviseur sur une surface stable et horizontale
afin d'éviter qu'il ne tombe, n'entraine des blessures ou
n‘endommage des biens.

« Installez le téléviseur dans un endroit ol vous ne risquez pas de
le pousser, de le tirer ou de le renverser.

« Installez le téléviseur de facon a ce que son support de table ne
dépasse pas du support TV (non fourni). Si le support de table
dépasse du support TV, le téléviseur risque d'étre renversé, de
tomber, d'étre endommagé ou de provoquer des blessures.

v /X

Transport

« Avant de transporter le téléviseur, débranchez tous ses cables.

« Avant de transporter le téléviseur, retirez les caches des
connecteurs.

 La présence de deux personnes ou plus (trois personnes ou plus
pour les téléviseurs de 214,8 cm (85 pouces) et plus) est
nécessaire pour le transport des téléviseurs de grande taille.

« Pour transporter le téléviseur a la main, saisissez-le de la
maniere illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau ni
sur le cadre qui entoure I'écran.

* Pour soulever ou déplacer le téléviseur, saisissez-le par sa base.



https://rd1.sony.net/help/tv/jaep1/h_aep/

XR-85X9xK |
Utilisation du téléviseur comme

élément du systéeme audio

Remarque

¢ Avant de raccorder des cables, débranchez le cordon
d‘alimentation du téléviseur et du récepteur AV.

* Reportez-vous au mode d'emploi du systéme audio
avec connecteur S-CENTER OUT pour plus de détails.

S-CENTER
SPEAKERIN | [T

-y
a4 -
Céble du mode
haut-parleur
central TV Raccordement

HDMI (eARC/ARC)

€ =PI

S-CENTER
out
o | © -~ ol
« Lorsque vous transportez le téléviseur, ne le soumettez pas a v

des secousses ou des vibrations excessives.

 Lorsque vous transportez le téléviseur pour le porter a réparer
ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son emballage et
son carton d’origine.

Prévention des basculements

O] ®

9mm -13 mm

o, o
@ Vis M6
\ 1 kﬂ] <+ Q2= (non fournie)

\©
Cordon @

(non fourni) 15N-m
{15 kgf-cm
Vis
(non fournie)
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Télécommande et téléviseur

La forme de la télécommande, la disposition,
la disponibilité et la fonction des touches de
la télécommande peuvent varier selon votre
région/pays/modeéle de téléviseur/réglages
du téléviseur*',
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[1] & (Alimentation)

TV : Affiche la liste des chaines de télévision
ou commute I'entrée.

& (Paramétres rapides) : Pour afficher les
Parametres rapides.

-5) (Sélection de I'entrée) : Pour afficher
et sélectionner la source d'entrée, etc.

123 (Menu de contrdle) : Affichez le Menu
de contrdle.

[2] A/ V¥V /<4/P» /O :Navigation et sélection
du menu a I'écran.
9 (Retour)
A (Accueil)
®; (Assistant Google) / & (Microphone) :
Utilise I'Assistant Google*2*3 ou la recherche
vocale*3,

1+ /- (Volume)
X (Coupure du son)**
CH + / - (Chaine)
/1l
E= (Guide) : Affiche le guide des

programmes numériques du téléviseur ou
du Décodeur Cable/Satellite*.

4FR

(4]

*1

2
3
“4
*5

*6

Touches d’applications

ARJ
ey N

& (Alimentation) : (On peut le trouver en
retirant le cache latéral)

BUILT-IN MIC SWITCH (Commutateur du
microphone intégré) : Allumer/Eteindre le
micro intégré. (On peut le trouver en retirant
le cache latéral)

MICRO intégré*2*3+6 : poyr activer le
micro intégré, appuyez sur la touche
Assistant Google/microphone de la
télécommande et suivez les instructions qui
s'affichent a I'écran.

Capteur de télécommande / Capteur de
lumiére ambiante / LED

Pour les autres modeles de télécommande,
reportez-vous au Guide d‘aide en ligne pour plus de
détails.

Uniquement pour certaines régions, certains pays
ou certains modeles et certaines langues.
L'Assistant Google ou la recherche vocale nécessite
une connexion a Internet.

Le raccourci de I'accessibilité est disponible en
maintenant enfoncé 0¥ (Coupure du son).

Le réglage [Configuration de votre décodeur Cable/
Satellite] est nécessaire.

La consommation électrique augmente lorsque le
micro est activé puisqu'il reste a I'écoute.

Pour plus d'informations,
consultez le Guide d'aide.
Appuyez sur la touche &)
(Sélection de I'entrée) de la
télécommande et sélectionnez
[Aide]. Si [Aide] n'existe pas,
sélectionnez [Modifier] et ajoutez
[Aide].
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Installation du téléviseur au
mur

Utilisation du Support de fixation murale en
option (SU-WL450)* (non fournie)

A l'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de
sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur a des
revendeurs ou des installateurs agréés Sony.
N'essayez pas de I'installer vous-méme.

A I'attention des revendeurs et installateurs
Sony :

Soyez particulierement attentif a la sécurité
pendant I'installation, I'entretien périodique et
I'examen du produit.

Informations sur l'installation du Support de
fixation murale

Pour obtenir les instructions de I'installation du
Support de fixation murale, veuillez vous
reporter a la section Informations sur
I'installation (Support de fixation murale) sur la
page du produit correspondant a votre modele
de téléviseur.

https://www.sony.eu/support

e Suivez le guide d'instructions fourni avec le
Support de fixation murale concernant votre
modele. Une expertise suffisante est
nécessaire pour réussir l'installation du
téléviseur, notamment pour déterminer la
résistance du mur au poids du téléviseur.
Sony n'est responsable d’aucun dégat ou
blessure provoqué par une erreur de
manipulation ou installation incorrecte.
L'installation murale du téléviseur doit étre
confiée a un technicien spécialisé.

Pour des raisons de sécurité, il est vivement
recommandé d'utiliser les accessoires Sony,
notamment :

—Support de fixation murale SU-WL450

o \Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le
Support de fixation murale lors de la mise en
place du Support de fixation murale sur le
téléviseur. Les vis fournies sont congues de la
maniére illustrée, mesurées a partir de la
surface de fixation du Support de fixation
murale.

Leur diametre et leur longueur varient suivant
le modéle de Support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies
peut occasionner des dégats a l'intérieur du
téléviseur ou provoquer sa chute, etc.

9mm -13mm

|

[_r‘[IE]— Vis (M6)
| Support de fixation murale
Couvercle arriére du téléviseur

 \Veillez a conserver les vis inutilisées et le
support de table en lieu slr jusqu'a ce que
vous soyez prét a fixer le support de table.
Gardez les vis hors de portée des jeunes
enfants.

* Uniquement pour certaines régions, certains pays ou
certains modéles.

Gestion des cables de la caméra
microphone en option (non
fournis)

=~

Position support de
table

Position fixation
murale

5FR

FR



]
Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran
noir, absence de son, image figée, téléviseur ne
réagissant plus pas de réaction du téléviseur ou
perte de réseau, suivez les étapes ci-apres.

1 Redémarrez votre téléviseur en appuyant sur
la touche de mise en marche de la
télécommande pendant environ cing
secondes. Le téléviseur redémarre. Si le
téléviseur n'est pas remis en état, essayez de
débrancher le cordon d'alimentation secteur,
puis appuyez sur le touche de mise en
marche du téléviseur et relachez-la. Attendez
deux minutes et branchez le cordon
d'alimentation secteur.

Ou appuyez sur la touche de mise en marche
sur le téléviseur pendant environ 40 secondes
jusqu'a ce que le téléviseur se mette hors
tension.

2 Reportez-vous au menu Aide illustré
ci-dessous.

3 Raccordez votre téléviseur a Internet et
effectuez une mise a jour du logiciel. Sony
vous recommande de mettre a jour le logiciel
de votre téléviseur régulierement. Les mises a
jour fournissent de nouvelles fonctionnalités
et améliorent les performances.

4 Allez sur le site Web d'assistance Sony
(informations fournies a la fin de ce manuel).

Lorsque vous branchez le téléviseur, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le
téléviseur immédiatement méme si vous
appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du téléviseur.
L'initialisation du systeme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.

La télécommande ne fonctionne pas.

* Remplacez les piles.

Le mot de passe du verrouillage parental a

été oublié.

e Saisissez 9999 comme code PIN et saisissez le
nouveau code PIN.
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Pour plus d'informations sur le
dépannage, consultez le Guide
d'aide.

Appuyez sur la touche &)
(Sélection de I'entrée) de la
télécommande et sélectionnez
[Aide]. Si [Aide] n'existe pas,
sélectionnez [Modifier] et ajoutez
[Aide].

Spécifications

Systéme
Type d'affichage : LCD (écran a cristaux
liquides), Rétro-éclairage LED
Norme de télévision : Selon le choix de votre
pays/région/modele de téléviseur
Analogique : B/G, D/K, |
Numeérique : DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satellite : DVB-S/DVB-S2
Norme de couleurs : PAL/SECAM/NTSC3.58
(Vidéo uniquement)/NTSC4.43 (Vidéo
uniquement)
Canaux couverts : Selon le choix de votre pays/
région/modeéle de téléviseur
Analogique : UHF/VHF/Cable
Numérique : UHF/VHF/Cable
Satellite : Fréquence intermédiaire 950-
2150 MHz
Sortieson: TOW+10W+10 W +10 W +10 W +
m0ow
Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Prises d'entrée/de sortie
Antenne/cable
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF
Antenne satellite
Connecteur femelle type-F, 75 ohms.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone,
Diffusion par cable unique EN50494.
-5)/-© AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Entrée audio/vidéo (mini-prise)
Entrée du haut-parleur central S (mini-prise)



HDMI IN 1/2/3/4 (Compatible HDCP 2.3)
Vidéo :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60, 100, 120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formats PC*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*4
Audio :
En mode eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Reportez-vous au Guide d'aide en ligne
pour plus de détails.
Sauf mode eARC
PCM linéaire 5,1 canaux : 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3
uniquement)*>
En mode eARC
Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour
plus de détails.
En mode ARC
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
o<+ 1, <+ 2 (HDD REC)
Port pour périphérique USB (#<%+ 2 Disque dur
USB pour la fonction REC)
Le port USB 1 prend en charge la High Speed
USB (USB 2.0)
Le port USB 2 prend en charge la Super Speed
USB (USB 3.2 Gen 1)
|
Fente CAM (Module pour systeme a contrble
d'acces)
=5 LAN
Connecteur T0BASE-T/100BASE-TX (La vitesse
de connexion du réseau peut varier en
fonction de I'environnement d’'exploitation. Le
débit et la qualité de la communication ne
sont pas garantis.)

Puissance, fiche produit et autres
Alimentation
220V - 240V CA, 50 Hz
Classe d'efficacité énergétique*®
XR-85X9xK : B
XR-75X9xK : B

Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ)
XR-85X9xK : 214,8 cm / 85 pouces
XR-75X9xK : 189,3 cm / 75 pouces

Consommation électrique*6

En mode [Standard]

XR-85X9xK : 296 W
XR-75X9xK : 244 W

Consommation énergétique annuelle*6+”
XR-85X9xK : 411 kWh par an
XR-75X9xK : 338 kWh par an

Consommation électrique en veille*0+8+9
XR-85X9xK : 0,50 W (30 W en mode de mise a
jour du logiciel/EPG)

XR-75X9xK : 0,50 W (33 W en mode de mise a
jour du logiciel/EPG)

Résolution d'affichage (horizontal x vertical)

(points)

3840 x 2160

Puissance de sortie nominale

500 mA (pour USB 1), 900 mA (pour USB 2)

Dimensions (Environ) (I x h x p) (cm)
Avec support de table
Position standard :
XR-85X9xK : 188,9 x 109,7 x 45,0
XR-75X9xK : 166,7 x 97,2 x 39,1
Position étroite :
XR-85X9xK : 188,9 x 111,0 x 45,0
XR-75X9xK : 166,7 x 98,4 x 39,1
Position de la barre audio :
XR-85X9xK :188,9 x 115,8 x 45,0
XR-75X9xK : 166,7 x 103,3 x 39,1
Sans support de table
XR-85X9xK :188,9 x 108,6 x 5,6
XR-75X9xK : 166,7 x 96,1 x 5,6

Largeur du support (Environ) (cm)
Position standard :
XR-85X9xK : 188,8
XR-75X9xK : 166,5
Position étroite :
XR-85X9xK : 75,8
XR-75X9xK : 571
Position de la barre audio :
XR-85X9xK : 188,8
XR-75X9xK : 166,5

Poids (Environ) (kg)

Avec support de table
XR-85X9xK : 54,7
XR-75X9xK : 441

Sans support de table
XR-85X9xK : 53,2
XR-75X9xK : 42,7

7FR
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Autres
Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL450
Caméra Microphone : CMU-BC1
Température de fonctionnement : 0 °C - 40 °C
Humidité de fonctionnement : 10 % - 80 % HR
(sans condensation)

*1

*2

*3

*4

*5

*6

*7

*8

*9

Si la valeur d’entrée est 4096 x 2160p et que [Mode
Large] est réglé sur [Normal], la résolution s'affiche
a 3840 x 2160p. Pour afficher au format 4096 x
2160p, réglez le paramétre [Mode Large] sur [Etiré 1]
ou [Etiré 2].

Reportez-vous au menu a I'écran pour régler
[Format du signal HDMI].

Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour plus
de détails.

HDMI IN 3 & 4 uniqguement. Utilisez le cable HDMI
ultra-haute vitesse pour la connexion.

Raccordez votre systéme audio au HDMI IN 3 pour
acheminer l'audio de votre téléviseur vers votre
systeme audio.

Ces informations s'appliquent a I'UE ainsi qu'aux
pays dont la législation applicable est conforme aux
reglements de I'UE en matiere d'étiquetage
énergétique.

Consommation énergétique en kWh par an, en
considérant la consommation électrique du poste
lorsqu'il reste allumé 4 heures par jour pendant
365 jours. La consommation électrique réelle
dépendra du mode d'utilisation du téléviseur.

La consommation spécifiée en mode de veille est
atteinte une fois que le téléviseur a terminé tous les
processus internes nécessaires.

La consommation électrique en veille augmentera
lorsque votre téléviseur sera connecté au réseau.

Remarque

¢ La disponibilité des accessoires en option varie selon
les pays, les régions, les modéles de téléviseur et les
stocks.

» La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

* Des abonnements a des services et a des applications
peuvent étre requis et des conditions, des frais et/ou
des frais supplémentaires peuvent s'appliquer
lorsque vous utilisez I'Assistant Google.

Remarques sur la fonction de télévision

numérique

o La télévision numérique (DVB terrestre,
satellite et cable), les services interactifs et les
fonctions réseau peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays ou régions.
Certaines fonctions pourraient ne pas étre
activées ou pourraient ne pas fonctionner
correctement avec certains opérateurs et
environnements réseau. Il est possible que
certains opérateurs de services télévisuels
facturent des frais pour leurs services.
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 Ce téléviseur prend en charge la diffusion
numérique en utilisant les codecs MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC et H.265/HEVC, mais la
compatibilité avec tous les signaux de
I'opérateur/service, susceptibles de changer
au fil du temps, ne peut pas étre garantie.

Informations sur les marques commerciales
e Les termes HDMI et High-Definition
Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio et le symbole double-D sont des
marques de Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Fabriqué sous licence de Dolby
Laboratories. Travaux confidentiels et non
publiés. Copyright © 1992-2021 Dolby
Laboratories. Tous droits réservés.
Gracenote, le logo et le graphisme Gracenote
ainsi que le logo « Powered by Gracenote »
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de Gracenote, Inc. aux
Etats-Unis et/ou dans d’autres pays.

Google, Google TV et les logos associés sont
des marques de Google LLC.

Pour les brevets DTS, visitez http://
patents.dts.com. Fabriqué sous licence de
DTS, Inc.

DTS, Digital Surround et le logo DTS sont des
marques déposées ou des marques
commerciales de DTS, Inc. aux Etats-Unis et
dans d'autres pays. © 2020, DTS, Inc. TOUS
DROITS RESERVES.

Netflix est une marque déposée de Netflix, Inc.
DIiSEqQC™ est une marque déposée de
EUTELSAT. Ce téléviseur prend en charge
DiSEqC 1.0. Ce téléviseur n'est pas destiné a
commander des antennes a moteur.
TUXERA est une marque déposée de Tuxera
Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays.
Toutes les autres marques commerciales
appartiennent a leurs propriétaires respectifs.






O pykoBoacTBax

TeneBn3op NOCTaBASETCH BMECTE CO C/IeAyOLLMMM PYyKOBOACTBAMU. [oXKaNyncTa, COXpaHsnTe

PYKOBOACTBA A5 KOHCYIbTauwi B ByayLuem.

PyKOBOACTBO M0 YCTaHOBKe
* YCTaHOBKa 1 HaCTpOVIKa TeneBn3opa.

CnpaBoYHuK (AaHHOEe pyKoBOACTBO) / [loKyMeHTaLus no 6e30nacHoCTy sonx
e CBefeHusi no 6esonacHocTy, NynbT Y, MONCK HENCMPABHOCTEN,
HacTeHHas yCTaHOBKa, TEXHUYECKME XapaKTEPUCTVKU U T. M.

CnpaBquoe PYKOBOACTBO (BKpaHHOE

PYKOBOACTBO)

» HacTponku, GyHKLMW, NOAKIIOYEHE K CETU
VIHTEPHET, MONCK HEMCNPABHOCTEN U T. M.

* YTO6bl OTKPbITb €r0, HAXMUTE KHOMKY —5)
(BbIGOP UCTOYHMKA BXOAHOIO CUrHana) Ha
nynbte Y v BoiGepuTe [Cnpaska). Ecin
[CnpaBka] He cywiecTyeT, BbiGepuTe [A3Mm.]
no6asbTe [CnpaBkal.

BAXHO - lNepen nonb3oBaHnemM 3TMM NpoayKTOM Sony
npoutute Jint oe cor C Ko
nonb3oBaTenieM NPOrpamMmMHOro o6ecneyeHus.
Monb30BaHMe AaHHLIM NPOAYKTOM O3HAYaeT NPUHATE BaMU
JINLLEH3MOHHOrO COTNALLIEHNS C KOHEYHbBIM MOJIb30BaTENEM
nporpaMmHoro o6ecneyeHns. JINLEH3NOHHOE CornalleHve
MeX Ay Bamu 1 Sony fOCTYNHO B peXXMMe OHMaliH Ha Be6-
cawite Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) unn
Ha 3KpaHe Bawlero npogykTa. Haxmurte £ (BbicTpble
HaCTPOIikK) Ha Ny/bTe AUCTaHLIMOHHOTO YNpPaBAeHNs 1
BbiGepuTe [Hactpoiiku] — [Cuctema] — [06 ycTpoiictee] —

[lOpuamnueckas nipopmauus] — [Mpumedanus n nuueHsnn].

MpumeyaHne

¢ Nepepn Havanom paboTbl C TENEBN30OPOM NpoymnTaiTe pasgen
“CBeneHuns no 6esonacHocTn’”.

 [1n5i nonyyYeHns ONONHNTENbHBIX CBeAeHUI No 6e30nacHoCTN
03HaKOMbTECb MpunaraeMon JoKyMeHTaLmen no
6e3onacHoCTU.

© PUCYHKMN 1 N306paxeHUs, NCNonb3yemMble B AOKYMeHTe
“PyKOBOACTBO MO YCTaHOBKe" 1 B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE,
npe/cTaBneHbl TONbKO A8 CMPAaBKU W MOTYT OTAINYATLCS OT
baKTN4ecKoro n3aenus.

o CumBON “X"/“XX" B Ha3BaHWN MOLENN COOTBETCTBYET OAHOW

undpe, OTHOCALLENCS K AM3aiiHy, Bapuaumm LBeTa nim

Tenesunsopy.

Peanusaupio oCyLLECTBANATL B COOTBETCTBUM C AEACTBYIOLMMUI

Tpe6oBaHNAMM 3aKoHOAaTeNbCTBA. OTCYXMBLIEE U3aenve

YTUAN31POBaTh B COOTBETCTBUMN C ANCTBYIOLMMU

Tpe6oBaHVSAMM 3aKOHOAATENbCTBRA.

MeHIo HaCTPONKM MOTYT GbiTb U3MEHEHbI 6e3 yBeoMNeHNs

13-33 06HOBNEHNS NPOrPAMMHOro o6ecrneyeHms.

Camyio akTyanbHyto MHPOPMaLMIO CM. Ha Be6-caiiTe

nopaep>ku Sony.
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¢ Bbl MOXeTe npocmatpuBaTtb CnpaBoYyHOe

PYKOBOACTBO Ha CMapThOHe.

https://rd1.sony.net/help/
tv/jaep1/h_aep/

PacnonoxeHue ngeHTuduumpyiowlei
3TUKETKM

STUKETKM C HOMEPOM MOAENN, AAaTON NPOU3BOACTBA (rof/
MECHLL)* W XapakTepncrtmkamMmm NCToYHUKa NMTaHnUsa pacnonoXeHbl
Ha Ba,ELHEIZ naHenn Tenesn3sopa nin Ha yrnakoBske. OHun Haxoaarca
nopA, KpbILLKOW pa3beMoB.

* Tonbko Ans onpefeneHHbIX PermoHoB/cTpaH/Moaenei.

[lata U3roToBNEHUS yKa3aHa Ha U3AeNnn 1 ynakoBKe Ha 3TUKeTke
CO WTpMX-kodom B cneaytouiem dopmate: YYYY/MM, roe YYYY -
rog, MM - mecsu, U3roToBneHns.

BAXXHOE NPUMEYAHWE

HasBaHue npopykra: TeneBusop
MpowussBoautens: Conn KopnopeiilH, 1-7-1 KoHaH MuHaTto-ky
Tokwo, 108-0075 AnoHuns

CpenaHo B Cnosakumn nnu Manansnum.

CTpaHa Npou3BOACTBa YKa3aHa Ha U3enuu 1 ynakoBske.

EAL

VimnopTep Ha TeppuUTOpUK CTpaH TamoxkeHHoro cotosa: AO
«CoHM dnekTpoHukc», Poccns, 123103, Mocksa, KapamblleBckuin
npoesn, 6

OpraHu3aLms, ynoiHOMOYeHHas MPUHNMATb NPETEH31N OT
notpebuTeneii Ha Tepputopumn KasaxcraHa

AO «COHU DNeKTPOHMUKC»

MpepcraBuTtenbcTBo B KasaxcraHe, 050010, Pecny6nvka
KasaxcraH, r. Anmatsl, np. JocTtbik, gom 117/7


https://rd1.sony.net/help/tv/jaep1/h_aep/

CBepeHusa no 6e30nacHOCTU

YcraHoBKa/noakayeHme

Bo usbexanue BO3ropaHus, Nnopa>keHns 3neKTpn4yecknm ToKomMm,
noBpexaeHns Tenesnsopa n/mam Tpasm BbINOSIHANTE YCTaHOBKY
n 3KCnnyaTaunio Tenesnsopa B COOTBETCTBUN C
HMXecneayLwnmm ykasaHnamn.

YcraHoBKa

* TeneBn3op cyieflyeT yCTaHaBANBaTb BOIM3N NerkofoCTynHON
CceTeBOl PO3eTKM.

* Bo n3bexaHvie onpoknblIBaHNs YCTPOIACTBa, NONy4YeHNs
TPaBMbl NN NOBPeXAEeHNA MyLecTBa yCTaHOBUTE TeNeBn3op
Ha yCTOYMBYIO POBHYIO MOBEPXHOCTb.

* YCTaHOBWTE TeIleBU30p B TakOM MecTe, Ffje ero Henb3s 3afeTb
W/IN ONPOKUHYTh.

* YCTaHOBWTe TeNeBKN30p TakM 06Pa3oM, YTOGbI ro HacTosbHas
NOACTaBKa He BbICTyNana 3a nofcTaBKky AJ1s Tefnesn3opa (He
BXO/IUT B KOMMNeEKT). EC/N HacToNbHas NoACTaBKa BbICTYNaeT 3a
NOACTaBKY /15l TeNIeBN30pPa, TENEBN30P MOXET OMPOKUHYTLCSA U
ynacTb, 4TO MOXET NpUBECTN K TPAaBMe U NOBPeXOeHNI0
Tenesnsopa.

v O/ X

X

NepemeweHne

. I'Iepe,q nepemelleHnem Tenesnsopa oTcoegnHUTe OT Hero ece
Kabenu.

« Mepep NepemMeLLieHieM TeNIeBN30Pa CHAMUTE KPbILLKA
pa3bemoB.

1Nl NepeHOCKM TeNleB130pa GoMbLLMX pa3mMepoB TpesyloTcs
[iBa unu Gonee yenosek (Tpu nnn Gonee Yenosek ans
rnepeHocKy Tenesnsopa ¢ AnaroHansto 214,8 cv (85 awinmos) 1
Gonee).

* [py NnepeHoCKe TeneBn30pa BPYUHYIO AepXuTe ero, kak
nokasaHo Huxe. He npuknagbiBanTe ycunns K naHenm n pamke
JKpaHa.

. |-|pI/I noareme unv nepemeLleHnn Tenesn3opa Kpenko
npuaepxuBainTe ero CHu3y.

XR-85X9xK

XR-75X9xK

« Mpu nepeBoske Geperute TeNEBU30p OT YAAPOB 1 CULHON

Bubpaumn.

 EC/M HeO0GXOANMO [LOCTaBUTL TENIEBIU30P B PEMOHTHYIO
MacTepcKylo Unu nepeBesTu B ApYroe MecTo, ynakyinTe ero B
KapTOHHYI0 KOPOBKY 1 YNaKoBOYHbIN MaTepumast, B KOTOPbIX OH

NoCTaBNANCA N3HAYaANbHO.

MpepoTBpalleHne onpoknAbIBaHNUSA

® c\?m

BWHT (He BXxoauT B
KOMM/IEKT)

ro— (He BxoanTB

=

BuHT M6

KOMIMIeKT)

Ka6enb
(He BxoaUT B
KOMMIEKT)

15Hm
{15 krc-cm}

3RU

RU



]
Ncnonb3oBaHue Tenesmsopa B

Kaye(TBe dJIieMeHTa
ayanocmcremMbl

NpumeyaHne

¢ Mepepn nogxnoyeHnem kabenen oTkoumMTe
Tenesunsop n AV-pecunsep OT CeTu.

o [Ins nonyyeHns 6onee nogpo6Ho nHdopmMaLmmn cm.
PYKOBOACTBO MO 3KCNNyaTaLum ayanmocmcremMsl
pasbemom S-CENTER OUT.

S-CENTER | -
SPEAKERIN | |-

-y
Kabenb gna
pexuma
LieHTpanbHoro
AVHaMuKa
Tenesmsopa

MopxnioueHne
HDMI (eARC/ARC)

o =S

S-CENTER
9 | @ -~ o
~r’

4ru

|
Mynbt 1Y 1 Tenesusop

®dopma, pacnosioXXeHue, Hannmumne n GyHKUnn
KHOMOK NyJibTa ANCTaHLIMOHHOTO
ynpaBfieHUs 3aBUCAT OT pernoHa/crpaHbl/
Mopenu/napameTpoB Teneensopa*!.
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Dewep+ Primevideo
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[1] & (BkniouyeHwme)

TV: OtobpasunTe CNNCOK KaHaI0B
TesieBM30pa UK NepeksIloYnTe Ha BXOA,

£ (6bIcTpble HAaCTPOWMKMK): MokasaTb
MEHIO BbICTPbIX HACTPOEK.

-5) (BbI6GOP UCTOYHUKA BXOQHOIO
curHana): CyxuT ans oTobpaxeHns v
BbIOOPA NCTOYHMKA BXOAHOIO CUrHana v 1.4,

123 (MeHio ynpaBneHus): OtobpaxeHne
MEHI0 yrpaBfieHus.

[2] A/ Y/ <4/»/@: Hasuraums n Bbi6op
MYHKTOB 3KPaHHOTO MEHIO.

9 (o6paTHO)
A (rnaBHbIN 3KpaH)
®; (Google AccucteHT) / & (MukpodoH):

Ncnonb3yinte Google AccncteHT 23 pan

rofI0COBOM Nonck*3,

1+ /- (rpomMKoCTb)
X (oTkMOYEeHNe 3ByKa)*?
CH + / - (kaHan)
/11

E= (pyxoBoacTBO): OTo6pasute
3/1eKTPOHHYIO NPorpaMmy Tenenepeaay
Tenesnsopa unu TB-npucTaBka*>.



1

*2
*3
*4

*5
*6

KHonkun npunoxeHuns

[WaTal|
cye N

¢ (BknoueHune): (Ons nosyyeHns octyna
K HeMy CHUMUTe GOKOBYIO KPbILLKY)

BUILT-IN MIC SWITCH (Nepekniouatennb
BCTPOEHHOro MUKpOo¢OHa): BkoveHne/
BbIK/TlOYEHME BCTPOEHHOrO MUKPOdOHa.
(O4ns nonyyeHns poctyna K HEMy CHUMUTE
GOKOBYIO KPbILLKY)

BCTpOeHHBI MUKPohoH*2*3%6: Uropp
BKIKOUUT BCTPOEHHBIA MUKPOGOH,
HaXXxmuTe KHonky Google AccncteHT/
MUKPODOH Ha Ny/bTe AUCTAHLMOHHOIO
yNpaBeHus U CnefyiiTe HCTPYKLINSM Ha
3KpaHe.

[aTyunk nynbTa AUCTAaHLMOHHOIO
ynpasneHus / [latumk okpyxxarowiero
ocBewieHus / LED

[nsa nonyyeHns AONOMHUTENBHON MHPOPMaLUK O
APYrnx moaensax nynbta ANCTaHLUMOHHOIO
ynpaBfeHns CM. UHTepakTneBHoe CnpaBoyHoe
PYKOBOZACTBO.

Tonbko ANs onpefeneHHbIX permoHoB/cTpaH/
Mofenein/a3blkos.

[Ons ncnonb3oBaHus Google AccucteHTa nnm
ros10CoBOro novcka TpebyeTcs NOAKOYEHNE K
cetn IHTepHerT.

BbICTpbIV JOCTYN 06ecneynBaeTcs HaxaTem un
yAepxaHuem kHonkn BX (oTknoueHne 3Byka).
TpebyeTcs HacTpolika [HacTtpoiika TB-npucTtasku].
SHepronoTpebrieHre NOBbILLAETCS, TaK Kak
BCTPOEHHbI MUKPODOH BCErAa BbINOHSAET
NPoCayWnBaHne, KOraa oH BKIIOYEH.

Ons nonyvyeHuns
[OMNONHUTENBHON NHPOPMaLUn
cM. CnNpaBoYHOE PYKOBOACTBO.
HaxxmuTe kHonky —=) (BbIGOP
MNCTOYHVKA BXOLHOIO CUrHana) Ha
nynbte Y v Boibepute
[Cnpaeka). Ecnu [CnpaBka] He
cyuiecTsyeT, BbibepuTe [U3m.] n
no6asbTe [Cnpaskal.

|
YcraHOBKa TeneBu3opa Ha

(TeHy

Wcnonb3oBaHne AONONHNTENBHOIO
KPOHLUTENHA ANS HACT@HHOMN YCTAHOBKM
(SU-WL450)* (He BXOOMT B KOMNNEKT)

K cBepeHuIo nokynarenen:

[ns obecneyeHmsa COXPaHHOCTU U3AENNS N N3
Ccoob6paXkeHnin 6e30MacHOCTN KoMNaHus Sony
HaCTOATENIbHO PEKOMEHAYET NpuBeKkaTh oS
YCTaHOBKW TeNeBM30pa TOSIbKO AUNEePOB Nan
NINLLEH3MPOBaHHbIX NoApaAYnKos Sony. He
NblTaNTeCb BbINOMHUTL YCTAHOBKY
CaMOCTOSITENBHO.

K cBepeHuio aunepos 1 noapsaa4YnKoB Sony:
YoenanTte noBbILLEHHOE BHUMaHNe
6e30MacHOCTY BO BPEMS YCTAHOBKMY,
nepnoamnyeckoro 06Cy>XrnBaHna 1 ocMoTpa
JaHHOro n3genus.

CBefieHNsi N0 MOHTaXKy C MOMOLLbIO
KPOHLITelHa ANsi HACTEHHOW YCTAaHOBKM
[ns nony4yeHns MHCTPYKLMIA MO yCTaHOBKe
KPOHLUTEHA A1 HACTEHHOMN YCTaHOBKN CM.
cBefeHus 06 yctaHoBke (KpoHLTenH ans
HaCTeHHOW YCTaHOBKU) Ha CTPaHWLE BaLLEel
MoAenn Tenesn3opa.
https://www.sony.eu/support
o CnefyinTe MHCTPYKUMW K KPOHLUTENHY ANs
HAaCTeHHOW YCTaHOBKM ANA Balle Mogenu.
[na npaBWAbHOW YCTaHOBKW TefleBMn30pa
HeobXoAMM A0CTaTOUHbIN OMbIT, B
0COBEeHHOCTM NpuW onpefeneHnn Toro, B
COCTOSIHUW NN CTEHA BbIAEPXaTb BeC
Tenesusopa.
KomnaHwmsa Sony He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 33
ntobble NONIOMKN MW TPaBMbl, Bbl3BaHHbIE
HenpaBWIbHbIM 06paLLeHneM C nsgennem
VN €ro HenpaBWUIbHOW YCTaHOBKOWA.
HacteHHasa ycTaHOBKa TeneBM3opa AoJKHa
BbINOJIHATLCS TOSIbKO KBANNGULMPOBAHHBIMM
cneumanncTamMmm CePBUCHON CIYXKOBbI.
Mo coobpaxeHusm 6esonacHoOCT
HaCTOSITeNIbHO PeKOMeHAyeTCs NCMob30BaThb
akceccyapbl Sony, B TOM Yncne:
—KpOHLUTENH A1 HACTEHHON YCTaHOBKM
SU-WL450
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¢ 06513aTENIbHO NCNOJIb3YNTE BUHTHI,
npuaaraemMble K KPOHLITEVHY ANt HACTEHHOW
YyCTaHOBKM, koraa byneTe npukpennsath
KPOHLUTEWNH AN HACTEHHOWN YCTaHOBKM K
Tenesunsopy. MpunaraemMmble BUHTbI UMEIOT
KOHCTPYKLMIO, KOTOpas yKa3aHa Ha pUCyHKe,
NpU N3MEPEHNN OT KOHTAKTHOW NOBEPXHOCTN
KPOHLUTENHA A1 HACTEHHOW YCTAaHOBKMW.
OunameTp v oJiMHa BUHTOB pas3nyalTcsa B
3aBNCUMOCTIM OT MOAENN KPOHLUTeNHa ans
HaCTEHHOW YCTaHOBKM.
Mcnonb3oBaHne BUHTOB, OTJINYHBIX OT
BXOAALLMX B KOMMNEKT MOCTaBKN, MOXET
NPUBECTM K MOBPEXAEHNIO TENIEBU30PA NN
BbI3BaTb €ro nageHve nT. A.

9 MM - 13 Mm

|

\\\\\\\\\I]
Toll: L BuHT (M6)

)|C)
I— KpoHLWITEWH aNns HacTeHHON
YCTaHOBKM

3apHsAA KpbilKa Tenesmsopa

e Ecnun BbI pewnnn noka He yCtaHaBinBaTb
HACTOJIbHYIO NOACTaBKY, XpaHUTe
Hencnosib30BaHHbIe BUHTbI N HACTOJIbHYIO
noacrtaBky B 6e3o0nacHOM mecTe. XpaHI/ITe
BUHTbI B HEAOCTYMHbIX A1 ManeHbKNX nerten
MecTax.

* Tonbko aNns onpeneneHHblX PerMoHoB/cTpaH/
mMogaenen.

|
OpraHausep kabens
AONONHUTENbHOro 6110Ka
Kamepbl u MukpodoHa (He
BXOAMT B KOMMAEKT)

&

Mono>xeHne HacToNbHOMN
noacTaBKu

MonoxxeHne
HaCTeHHOW YCTaHOBKM

|
Mouck HencnpaBHOCTEW

OCHOBHble CNocobbl NONCKa W yCTPaHEHUS
HencnpaBHOCTEN Ans cnefylomx npobnem:
NyCTOWM 3KpaH, OTCYTCTBME 3ByKa, 3aMep3LLnii
KaZp, OTCYTCTBME peakuun TefieBmsopa npu
HaXaTunm KHOMOK, noteps ceTn. Mpwn
BO3HWKHOBEHWM AaHHbIX NPO6emM BbINOAHUTE
cnepyiowme oencTeums.

1 Nepesanyctute Tenesn3op, HaxMMas KHONKY
NMUTAHUS Ha NySIbTE AUCTAaHUNOHHOMO
yrnpaBieHns B Te4eHMe OKOMO0 NATU CEKYHA,
Tenesnsop nepesanyctutcs. Ecnv tenesmnsop
He BO3BPALLAETCS B NPeAbIaYLLNA PEXNM,
nonpo6yiTe 0oTCOeANHUTL CeTeBON Kabenb, a
3aTeM HaXXMUTE KHOMKY NMUTAHWUS Ha
Tenesnsope n otTnyctute ee. Mogoxante oge
MMVHYTbI, @ 3aTeM CHOBa NOAK/OYMNTE CETEBON
Kabensb.

Nnn Haxxmute n yaep>xxmanmte KHOMNKY
NMUTAHUS Ha TENTIEBMN30PE B TEYEHME OKOO
40 cekyHA, NOKa TeNeBM30p He BbIKNHOYNTCS.

2 CM. MeHI0 CNpaBKy HUXe.

3 MopkntounTe TeneBnsop K VIHTepHeTY 1
BbIMNOMHUTE OBHOBNEHNE NPOrPamMMHOro
obecneyeHunsa. KomnaHns Sony pekomeHayeTt
CBOEBPEMEHHO 06HOBNATL NPOrpPaMmMHOe
obecneyeHne Tenesnsopa. bnarogaps
06HOBNIEHNIO NPOrPaMMHOro obecneyeHns
yny4LialoTca paboyune xapakTepucTukm
TeneBn3opa, a Takke JOCTyMNHbl HOBble
dyHKUMN.

4 MocetuTe Be6-CaiiT Noaaeps kKN Sony
(MHOPMaLMs NpeACTaBAEHa B KOHLLE 3TOr0
pPYKOBOZACTBA).

Mpw BKNOYEHUN TENEBU30P MOXKET
HEKOTOopOoe BpeMsi He BKJTIOYaTbCs — AaXke
NPV HAXKaTUN KHONKWN NMUTAHUS Ha NyJibTe
AVUCTAHLMOHHOIO YNpaBJ/ieHUs NN CaMOM
Tenesusope.

[na nHMUManmn3aumm cucteMsl TpebyeTcs
HekoTopoe BpeMs. [1oAoXaNTe NPUMEPHO OOHY
MUHYTY, 3aTEM NOBTOPUTE MOMbITKY.

He paGoTaeTt nynbT ANCTAHLIMOHHOTO
ynpasneHus.

* 3ameHuTe HGaTapenkm.
3a6bn naponb AN GyHKUMK “3amoK oT

neten”.

* Beegute 9999 B kayectBe PIN-koga n BBegute
HoBbIN PIN-koA.



Ansa nonyveHuns
[ONONHUTENbHON NHGOopMaLun
0 NMoucke HeUCNPaBHOCTENR CM.
CnpaBoYHOe PyKOBOACTBO.
HaxxmuTe kHonky —=) (BbIGOP
MNCTOYHVMKA BXOLHOIO CUrHana) Ha
nynbte 1Y v Boibepute
[Cnpaeka). Ecnu [CnpaBka] He
cyuiecTsyeT, BbibepuTe [U3m.] n
no6asbTe [Cnpaskal.

|
TexHnyeckue xa PaKTEPUCTUKHN

(ncrema
Cncrtema naHenu: MaHenb XK,
(>knokokpucTananyecknin aucnnen),
CeeToamnoHas noaceeTka
Cnctema TeneseLaHus: B 3aBnucnmoctu ot
BblIOPaHHON CTpaHbl/pernoHa/moaenn
Tenesnsopa
Ananorosbii: B/G, D/K, |
Lundposoni: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
CnyTHuk: DVB-S/DVB-S2
Cucrema upeta: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Tonbko
B1Aeo)/NTSC4.43 (Tonbko BUAEO)
[Jvana3oH npnH1UMaemblx KaHanos: B
3aBUCUMOCTY OT BbIBPAHHO CTpaHbl/pernoHa/
MOZEeNn Tenesmsopa
AHanoroseblin: UHF/VHF/kabenb
Lndposoir: UHF/VHF/kabenb
CnyTHKK: MpoMeXxyToYHas yacToTa
950-2150 MTy,
Bbixopg 3Byka: 10 BT +10 BT + 10 BT + 10 BT +
10 BT+10 BT
becnpoBogHas TexHonorus
MpoTtokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Bepcum 4.2

BxopaHble/BbIXOAHbIE Pa3beMbl

AHTeHHa/Kabenb
Pa3zbem 75 Om ans VHF/UHF

CnyTHUKOBAs aHTEHHa
He3poBoOW pasbem Tuna F, 75 Om.

DiSEqQC 1.0, LNB 13 B/18 B, ToH 22 kI'L, MNepea.
no ogHomy kabento EN50494.

-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Bugeo-/ayanoBxog, (pasbem Trna minijack)
BxogHOM pa3beM LeHTPanbHOro AMHaMmuka
S-Centre Speaker (pa3bem Tna minijack)

HDMI IN 1/2/3/4 (c nopaep>xkoin HDCP 2.3)
Bupeo:
4096 x 2160p (50, 60 [u)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Tu)*, 3840 x 2160p (50, 60 I')*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 'u), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 l'y), 1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p
(30, 50, 60 'w), 720/24p, 576p, 480p,
dopmaTbl nK*3
3840 x 2160p (100, 120 u)*2*4
Ayauo:
B pexxume eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
[Ons nonyyeHns noapo6HoON nHGopmMaunn
CM. NHTepakTnBHoe CnpaBo4Hoe
pyKOBOACTBeE.
3a ncknoyeHnem pexnma eARC
5,1-KaHanbHbIN NHeNHbIn PCM: 32/44,1/
48/88,2/96/176,4/192 kI'y, 16/20/24 61T,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Tonbko HDMI IN 3)*>
B pexxmume eARC
[ns nonyyeHums nogpo6Hon nHopmaumm
CM. UHTepakTnBHoe CnpasoyHoe
pyKkoBOACTBeE.
B pexxume ARC
[ByxKaHanbHbI NUHenHbIn PCM: 48 kI,
16 6uT, Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LndpoBoin onTnyecknin pasbem
(mBYXKaHanbHbI NHeRHbIN PCM: 48 kI,
16 6ur, Dolby Audio, DTS)
o<+ 1, <~ 2 (HDD REC)
MopT ycTpoicTa USB (kecTknin Anck o< 2
USB ons dpyHKLMKM 3anucn)
USB-nopT 1 nogaep>xmBaet
BbICOKOCKOPOCTHOE coeauHeHne USB
(USB 2.0)
USB-nopT 2 nogaep>KnBaeT CBEPXCKOPOCTHOE
H}COQ,EI,I/IHGHVIG USB (USB 3.2 Gen 1)
-
Paszbem nog CAM (Mogyfib OrpaHUYEHHOMO
nocTyna)
=% LAN
Pa3bem 10BASE-T/100BASE-TX (ckopocTb
COoefIHEHWSI 3aBUCUT OT OMepaLOHHON
cpenpl ceT. CKOPOCTb U Ka4eCTBO Nepeaayn
[aHHbIX He rapaHTUpyoTCS.)
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nVITaHVIE, (I'IpaBO‘IHbIﬁ JINCT TEXHUYECKNX
DaHHbIX YCTPONCTBA U Apyroe
TpeboBaHUSA MO YNEKTPONUTAHUIO
220 B - 240 B nep. Toka, 50 Iy,
Knacc aHepronotpebneHus
XR-85X9xK: B
XR-75X9xK: B
Pa3mep akpaHa (no gnaroHanu) (npunén.)
XR-85X9xK: 214,8 cm / 85 gronimoB
XR-75X9xK: 189,3 cm / 75 nroimoB

YoenbHas notpebnsemMas MOLLHOCTb B peXunme

[CTanpapTHbIA]:
XR-85X9xK: 15,1 MBT/cm?
XR-75X9xK: 16,0 MBT/cm?
JHepronoTpebneHne
B pexxnme [CTaHOapTHbIN]
XR-85X9xK: 296 BT
XR-75X9xK: 244 Bt
ExcerogHoe 3Hepron0Tpe6r|eH|/|e*6
XR-85X9xK: 411 B KBT-4 3a rog,
XR-75X9xK: 338 B KBT-4 3a rog,
MoLLUHOCTb, NnoTpebnsiemMmasi B AeXYPHOM
pexnme*’+8
XR-85X9xK: 0,50 BT (30 BT B pexvime

06BHOBJIEHVS MPOrPAMMHOIo obecneyeHuns 1

JaHHbIX EPG)
XR-75X9xK: 0,50 BT (33 BT B pexume

0BHOBMIEHNS NPOrPaMMHOro obecneyeHnsa n

DaHHbIX EPG)
Pa3peLueHne 3kpaHa (Mo ropn3oHTanm x no
BepTrKanu) (Toyek)

3840 x 2160
BbixoAHble napameTpbl

500 mA (ana USB 1), 900 MA (ons USB 2)

Pa3zmepbl (npu6n.) (w x B xr) (cm)

C HaCTONbHON NOACTaBKON
CTaHpapTHOE NOMOXEeHUe:
XR-85X9xK: 188,9 x 109,7 x 45,0
XR-75X9xK: 166,7 x 97,2 x 39,1
Y3Koe nosioxeHune:
XR-85X9xK: 188,9 x 111,0 x 45,0
XR-75X9xK: 166,7 x 98,4 x 39,1
Mono>keHne 3ByKOBOV NaHeN:
XR-85X9xK: 188,9 x 115,8 x 45,0
XR-75X9xK: 166,7 x 103,3 x 39,1

be3 HacTonbHOM NnoacTaBkm
XR-85X9xK: 188,9 x 108,6 x 5,6
XR-75X9xK: 166,7 x 96,1 x 5,6

LnpuHa noactasku (npu6n.) (cm)
CTaH,D,apTHOE MoN0OXeHNe:
XR-85X9xK: 188,8
XR-75X9xK: 166,5
Y3Koe nonoxeHue:
XR-85X9xK: 75,8
XR-75X9xK: 57,1
MonoxeHne 3ByKOBOVI naHenn:
XR-85X9xK: 188,8
XR-75X9xK: 166,5

Macca (npun6n.) (kr)

C HaCTONbHOWM NOACTaBKON
XR-85X9xK: 54,7
XR-75X9xK: 441

Be3 HacToNbHOM NOACTaBKN
XR-85X9xK: 53,2
XR-75X9xK: 42,7

Mpoyee

JononHuTenbHble NPUHAZIEXHOCTN
KpOHLUTEH AN1s HACTEHHOW YCTaHOBKW:
SU-WL450
Kamepa ¢ mukpodoHom: CMU-BC1

Ycnosust XxpaHeHns:
ToBapbl COXPaHSAIOT B yNakoBaHHOM BuAe B
TEeMHbIX, CYXUX, YNCTbIX, XOPOLLO
BEHTUSIMPYEMbIX NMOMELLEHNSX,
N30/IMPOBAHHBIX OT MECT XPAHEHUS KNCSIOT U
Lenoven.
TemnepaTypa xpaHeva*g: oT-20 °C go
+60 °C. OTHOCUTENbHAas BNAXHOCTb
xpaHeHus*?: < 80 % (6e3 KOHAEHCaLMN).
Paboyasi TemnepaTtypa: ot 0 °C o 40 °C.
Pabouast oTHOCMTeNIbHast BNAXXHOCTb!
10 - 80 % (6e3 koHaeHcaumn).

*1 MMpwn BBOAE curHana 4096 x 2160p n yctaHoBKe Ans
napametpa [LLIMpoKo3KpaHHbI pexxnm] 3HayeHns
[HopmasnbHbiii], oTo6parxkaeTcs paspeLueHye 3840 x
2160p. ns nonyyeHus nsobpaxeHus 4096 x 2160p
yCTaHoBWTE Ans napameTpa [LLInpokosKkpaHHbIn
pexunm] 3HayeHme [MonHbiin 1] unn [MonHbin 2].

*2  CM. 3KpaHHOE MeHIo, YTOBbl YCTaHOBUTL [PopMaT
curHana HDMI].

*3  [na nonyvyeHus nogapobHon nHbopmMauum cm.
NHTepakTBHOe CNpaBOYHOE PYKOBOACTBE.

*4 Tonbko HDMI IN 3 & 4. [Ins nogkntoyeHns
NCNONb3yNTe CBEPXBbICOKOCKOPOCTHON Kabenb
HDMI.

*5 MopknoumTe ayamocucremy kK HDMIIN 3 ana
nepeHanpas/ieHNst ayAnocnrHana Tenesmsopa Ha
ayamocucrTemy.

*6 3a notpebneHune 3nekTposHeprum B KBT-4 3a rog,
NPVHATO 3HepronoTpebieHne Tenesnsopa,
paboTatoLero 4 yaca B ieHb B TedeHune 365 aHen.
®dakTnyeckoe sHepronoTpebneHne byaet
HanpsiMyto 3aBMCETb OT CNocoba NCMNOJIb30BaHNS
Tenesumsopa.



*7 YKaszaHHas BeNIMYMHA MOLLHOCTY NoTpebneHus B
pexunme oXnaaHnsa fOCTUraeTcs nocse Toro, kak
TENEBU30P BbIMNOMHUT HEOBXOAUMbIE BHYTPEHHME
npoueccol.

*8 lMoTpebnsieMas MOLLHOCTb B PeXMME 0XNAAHUS
YBENNYUTCS NPU NOAKTIOYEHUN TeNleBM30pa K CeTU.

*9 [pumeyaHne: MaKkCMMarsbHble 3HaYeHns asis 06omx
napamMeTpoB He MOTyT BbiTb JOCTUTHYTbI
OfHOBPEMEHHO.

MpumeyaHne

o [loCTYNHOCTb [OMOJHATESIbHbIX akCcecCyapoB 3aBUCUT
OT CTpaHbl/pernoHa/mMmoaenv Tenesnsopa/Hannyms B
npopaxe.

o KOHCTPYKUMSA U TEXHNYECKUE XapaKTePUCTUKM MOTyT
6bITb U3MEHEHbI 6e3 yBeOMNIeHMS.

* MoryT notpe6oBaTbCst NOANUCKM 15 CITYX6 1
NPUIIOXEHNIA, a TakKe NPUMEHATbCS
[ONONHUTENbHBIE MONIOXEHNS, YCNOBUA N/ N
Tapudbl onnatel Npy nonb3oBaHun Google
AccncteHToM.

MpumeyaHue oTHoCMTENbHO Ldposoro TB

e Llndposoe TB (undposoe 3dpnpHoe/
CNyTHNKOBOe/KabenbHOe TeNleBM3NOHHOE
BeLLaHWE), UHTEPAKTUBHbIE CNTY>ObI 1
GYHKUMN CeTW MOTYT BbITb AOCTYMHBI HE BO
BCeX CTpaHax u pernoHax. Hekotopele
dyHKUMM MOTYT He paboTaTb unu pabotaTb
HeHagexalum o6pa3oM C HEKOTOPbIMU
MOCTaBLUMKAMW YCIIYT 1 B HEKOTOPbIX CETEBbIX
cpepax. MocTaBLUMKN TeNEBU3NOHHbBIX Yy
MOTYT YCTaHOBUTb AOMNOHUTENbHbIV COOp 3a
CBOW YCIYTW.

e [laHHbIN TeNeBn30p Noaaep>KmnBaeT
undpoBoe BelllaHme, NCNob3ys KOAEKN
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC n H.265/HEVC,
HO ero COBMeCTUMOCTb CO BCEMU CUTHanamm
onepartopa/cny>KebHbIMU CUrHanamu,
KOTOpbIe CO BpeMEHEeM MOTyT U3MEHSTLCS, He
rapaHTupyercs.

NHdopmauus o TOprosbix MapKax

e TepmuHbl HDMI n HDMI High-Definition
Multimedia Interface v Jlorotun HDMI
ABNSOTCA TOBAPHBIMU 3HAaKaMu Un
3aperncTpMpoBaHHbIMY TOBAPHbLIMU 3HaKammn
HDMI Licensing Administrator, Inc. B
CoegunHeHHbIx LUTaTax u apyrux ctpaHax.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio n cumson ¢ aBonHow 6ykson D
ABNAOTCA TOProBbiMy Mapkamu Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
MpownsseneHo no nuueHsnn Dolby
Laboratories. KoHpuaeHUnanbHble
Heony6nnKOBaHHble MaTepuanbl. ABTOPCKOe
npaso © 1992-2021 Dolby Laboratories. Bce
npaBa 3aLUULLEHbI.

* Gracenote, am6nema n norotun Gracenote, a
Takxe norotun “Powered by Gracenote”
ABNAIOTCS 3aPErMCTPMPOBAHHBIMY TOPrOBbIMU
Mapkamu nam TOProBbiIMU Mapkamu
Gracenote, Inc. B CLUA n/unun gpyrux ctpaHax.
Google, Google TV n conytcTBytowme
JIOrOTUNbI ABASIOTCS TOPrOBbIMM 3HaKaMm
Kopnopauuun Google LLC.

CBepieHusi o nateHTax DTS cm. http://
patents.dts.com. I3rotToBneHo no AnueH3nmn
DTS, Inc. DTS, Digital Surround n norotnn DTS
ABNAOTCS 3aPErncTpMpPOBaHHBIMUY
TOBaPHLIMY 3HaKamMun AN TOBAPHbLIMN
3Hakamu DTS, Inc. B CLLA v gpyrux ctpaHax.
© 2020 DTS, Inc. BCE MPABA 3ALUMLLEHbI.
Netflix sBnseTcs 3apernctpupoBaHHoiA
Toprosoi mapkon Netflix, Inc.

DISEQC™ sBnseTcs ToBapHbIM 3HAKOM
EUTELSAT. [laHHbI TeNeBN30p NOAAEPXKMNBAET
npotokon ces3n DISEqQC 1.0. [aHHbI
TENeBN30p He NpefHa3HavyeH ans
ynpasieHns MOTOPN30BaHHbIMW aHTEHHAMM.
TUXERA aBnseTca 3aperncTpMpoBaHHbIM
TOBapHbIM 3Hakom Tuxera Inc. B CLLUA v apyrunx
CTpaHax.

Bce npyrve Toproeble Mapku SBASOTCS
COBCTBEHHOCTbIO COOTBETCTBYIOLLINX
B/lagesnbLeB.

RU
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Mpo noci6HMKK

Lleli TeneBi3op NOCTa4yaETbCs 3 HACTYMHUMY NOCIBHMKaMK. 36epexiTb Ui NoCiOHMKN ans

BUKOPUCTAHHSA B MaNByTHbOMY.

Moci6HMK i3 HanaWTyBaHHS
* BCTaHOBMEHHS Ta HanalwTyBaHHSA TeneBi3opa.

DHosinkoBuit Noci6HUK (Lei noci6HUK) / JokymeHTaLid 3 6e3neku sor
¢ [HbopMmauisa woao 6e3neyHoi ekcnayaTawii, TPUCTPO UCTAHLINHOIrO
KepYBaAHHS, NOLLYKY Ta YCYHEHHSI HECMPABHOCTEN, HACTIHHOIO KPiniaeHHs,

XapakKTepncTnkK TOLLLO.

Dogiaka (EKpaHHWMIA NoCi6HUK)

e HanawTtyBaHHS, GyHKLi, NigKIOYEeHHS 00
IHTepHeTy, NOLUYK Ta YCYHEHHS
HECMPaBHOCTEN TOLLO.

e L1106 BigKpWUTK NOr0, HATUCHITb KHOMKY —5)
(BUGip BXiOHOrO KaHasy) Ha MPUCTPOI
OUCTaHUINHOro KepyBaHHA Ta BUGepPIiTh
[AoBiaka]. Akwio nyHkTy [[doBigka] Hemae,
BMGepiTb [[paeka] i goganTe [dosiakal.

BAXJIMBO - O3HanomTecs 3 JliueHsiliHOIo Yyrofolo WoAo
nporpamMHoro 3a6e3neyeHHs ANs KiHLEBOro KOpUCTyBaya
nepep TUM, Ik BUKOPMCTOBYBaTH NPOAYKT Sony.
BuKoprcTOBYIOUM Liel NpoAayKT, BU npuiiMaceTe JliLeH3iHy
yrogy LWo/A0 NPorpaMHoro 3abesneyeHHs Ans KiHLEBOro
KopucTyBaya. Lis niteHsiiiHa yroga oo NporpaMHoro
3a6e3neyeHHs MiX Bamy | KOMMNaHi€ Sony AOCTynNHa OHNalH
Ha BeG-caiTi komnaHii Sony (https://www.sony.net/tv-
software-licenses/) a6o Ha ekpaHi BaLLOro NpoayKTy.
HatucHitb €2 (LLUBUAKI HACTPOIKM) Ha NPUCTPOI ANCTAHLHOTO
KepyBaHHs i Bu6epiTb [HanawTtysaHHa] — [Cuctema] —

[Mpo npuctpin] — [Mpasosa iHpopmauis] — [CnosiweHHs Ta
niuensii].

MNpumiTtka

« Mepep, TUM sik BUKOPUCTOBYBATM Tenesizop, Byab nacka,
npountante «lHdopmalis woao 6esneyHoi ekcnnyatauii».

¢ O3HallomTeCs 3 0AaHOI AoKYMeHTaLi€lo 3 6e3neku, Lwob
oTpMMaTV A0AaTKOBY iHpopMaLiito npo 6e3neky.

* 30BHILLUHI BUrNsA BUPOGY MOXe Biipi3HATUCS Bif, 306paxKeHb
Ta intoCTpauii y NociGHUKY 3 HaNaLwTyBaHHS Ta B LbOMY
noci6HuKy. Taki 306paxeHHs 1 intocTpadii npusHayeHo
BUKJIIOYHO 15 AOBIAKU.

o JliTepa «x»/«xx» y Ha3Bi Mofeni BiAnosiaae undposomy
MO3HAaYeHHIO i KOHCTPYKLT, KONbOPY Y1 cUCTeMi TenebadeHHs.

* MeHio HanawTyBaHb MOXYTb 6YTN 3MiHEHi 6€3 NOBIAOMNEHHS B
pesynbTaTi OHOBNIEHb NPOrPamMHOro 3a6e3neyeHHs.

LLLo6 oTpumaTy HaliHoBILWY iHbOpMaLito, BiagifanTe canT
cnyx6u nigTpumky Sony.

Po3TaluyBaHHs igeHTMdikaLiNnHOi eTUKeTKK
ETnKeTKM, Ha AKNX BKa3aHo HOMep MO,ELe}'Ii, Aaty EMpOﬁHVILlTBa
(pik/MicAUb)* i eneKTPNYHi NapameTpy, 3HaXOAATLCS 3334y Ha
Tenesi3opi abo Ha ynakoBL,. IX MOXHa 3HaNTW, 3HABLUN KNEMHY
KPULLIKY.

* Jlnwe ana obMexeHoro perioHy/kpaiHu/moaeni.
Jlata BUroToBieHHs 3a3HayeHa Ha BUPOo6i Ta ynakosLi Ha

eTMKeTU 3i LUTPUX-KOAO0M Y HacTynHomy dopmari: YYYY/MM, pe
YYYY - pik, MM - micaiLlb BUTOTOBIEHHS.

2UA

sonv.

* By MoXeTe 03HanoMnUTuCh i3 JoBiaKoto 3i
cMapTdOHa.

https://rd1.sony.net/help/
tv/jaep1/h_aep/

BANUIUBA NPUMITKA

Ha3Ba Bupo6y: Tenesizop

CnpaBsxHim CoHi KopnopeiiwH 3asBnse, wo Ttenesizopy SONY
mopeneit XR-85X95K, XR-75X95K Bignosinatotb TexHiuHOMY
pernameHTy pagioobnafHaHHs; NOBHWIA TEKCT Aeknapawii npo
BiANOBIAHICTb AOCTYNHWI Ha BeG-CaiiTi 3a TaKOO aapecoto:
http://www.compliance.sony.ua/.

PapioobnafHaHHs MOXe BUKOPUCTOBYBATWCS Ha TepUTOpil
YkpaiHun 6e3 NopyLleHHS YNHHUX BUMOT LWOA0 paAio4acToTHOro
cnekTpy.

Bupo6Huk: CoHi KopnopeiiwH, 1-7-1 KoHaH MinaTo-ky Tokio,
108-0075 AnoHis

Bupo6neHo y CnoBauunHi abo Manaisii.

KpaiHa BUpoBHMLTBa 3a3HAYaETLCA Ha BUPOGI Ta NaKyBaHHi.

g

IHpopmauis wopo 6e3neyHoi excnayarauii

BcraHOB/IEHHSI/HanawWTyBaHHA

BcTaHOBITb Ta BUKOPUCTOBYITE TeNEBi30p 3riAHO 3
HIDKYEHABEAEHMM iHCTPYKLISIMI 3 METOI0 3ano6iraHHs pru3unky
BUHVKHEHHS MOXKeXi, yPaXeHHs eNeKTPUYHNM CTPYMOM Ta/abo
TpaBm.

BcraHoBneHHs

* Tenesizop mMae 6yTv BCTaHOBNEHWI N06M3Yy NerkofoCTynHoi
eneKTPUYHOT PO3eTKN.

* [ocTaBTe TeseBi30p Ha HafiVHIl PiBHIli NOBEPXHi, WO6
YHVIKHYTU Oro NafjiHHA Ta TpaBMyBaHHs nogen abo
MOLIKOOXKEHHS LiHHOMO MaliHa.

* MNocTaBTe TeneBi3op Ha HaAiNHI PiBHI NOBEPXHI.


https://rd1.sony.net/help/tv/jaep1/h_aep/

* YCTaHOBITb TeNeBi30p TakM YMHOM, LWO6 HacTiNbHa nignopa MonepemxeHHs NagiHHA
Tenesi3opa He BUCTYNana 3i CTiikv 4Nns Teniesizopa (He BXOAWUTb
[10 KOMMNeKTy nocTayaHHs). SIKLLO HacTiNbHa nignopa BUCTynae
3i CTiliku Tenesi3opa, Lie MoXe NpMU3BecTy A0 NepeknaaHHs abo
najiHHA Tenesi3opa Ta CTaTu NPUYMHOI TPaBMYBaHHS Niofeit @
ab0 NoLIKOAYKeHHs Tenesizopa. 9 MM -13 Mm

% /X e

TpaHcnopTyBaHHSA | -
* MNepepn TpaHCNOPTyBaHHAM TeneBi3opa Bif'eaHanTe BCi kabeni. 0, 0\ S
« [epL HiX TPaHCMOPTYBaTV TENeBI30p, 3HIMITb YCi kneMHi A
KPULLKN. \
~e N

BUHT M6 (He

P [ @— BXOANTb [0
KOMMAeKTy
nocTavaHHs)

o

* [Ins TpaHCNOPTYBaHHA BEIMKOro Teniesizopa NoTpi6Ho ABi abo
6inbLue ocib (Tpy abo GinbLue ocib ans Tenesizopa 3
piaroHano 214,8 cm (85 atoiiMa) abo GinbLuoto).

* Mpu TpaHCMOPTyBaHHI Tenesizopa BPYYHy TpUMaiiTe Noro, kK

‘hHe

: o WHyp (He
noKa3aHo Ha ManioHKy. He HaTuCKaliTe Ha NaHenb Ta pamKky @ ., BXOAUTH 10 1,5Hm
AOBKONA eKpaHa. ) _ _ ‘f% KoMANeKTy (iskreem) UA
« Mig yac nigHimaHHs abo NepemilleHHs Tenesizopa MillHO IBUHT (He BXOAUTH nOCTaHaHHﬂ)

TpUMaiiTe Moro 3HM3Yy. [0 KOMMIEKTY

nocTavyaHHs)

XR-85X9xK

BukopucraHHs Tenesizopa fiK
YacTUHM ayaiocucTemMu

Mpumitka

e [epLu HixX NigKNYATY 3'€AHYBanbHI Kabeni
Bifl'eAHaNTe Kabeni XXMBNEHHS TeneBi3opa Ta
npuiimada AV Big mepexi.

o [loknagHille ynTainTe B NOCIOHMKY 3 ekcnnyaTauii
aypiocmncremu 3 pos’emom S-CENTER OUT.

f -y
Kabenb gna
pexunumy
LeHTpasbHOro
TB-AnHamika 3’egHaHHs HDMI
(eARC/ARC)
* Mpw nepemilLleHHi Tenesizopa obepiraiTe NOro Bif NOWTOBXIB
abo HaaMmipHoT BibpaLi. ‘

* Mpu TpaHCNOpPTYBaHHI Tef1eBi30pa 10 CePBICHOrO LIEHTPY abo
npu nepeisai 3anakyinTe Moro B KOPOOKyY, BUKOPUCTOBYIOUMN S-CENTER

npu3HayeHi ANs HbOro NakyBasibHi MaTepianu. ouT E j
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MpucTpin gucTaHUinHoro
KepyBaHHS Ta Tenesizop

dopma NpUCTpoIo AUCTAHLIAHOIO
KepyBaHHSi, KOMNOHYBaHHS, HasABHICTb i
YHKUiT KHONOK Ha NPUCTPOI AUCTAHLUIAHOrO
KepyBaHHS 3aneXaTtb Bif perioHy/kpaiHn/
Mopeni/HanaluTyBaHb Tenesizopa*!.

]
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& (MoTyXHicTb)

TV: Bigo6pakeHHs CN1CKy TenekaHanie abo
nepemMmnkKaHHs Ha BXia.

& (LWBMAKI HACTPOWNKK): BigobpaxkeHHs
LIBUOKNX HACTPOWOK.

-5) (Bn6ip BXigHOro KaHany):
Bigo6paxkeHHs Ta BUBip oykepena BXigHOro
curHasy Towo.

123 (KoHTpoNbHE MeHI0): Bifo6paxeHHs
KOHTPOJIbHOI0O MEeHI0.

A/ VY / 4/ WP/ ®: EkpaHHe MeHIo Hasirauii
Ta Bnbopy.

© (Hasap)

# (FTonoBHMiA ekpaH)

®; (Google AcucrenT) / & (mikpodoH):
BukopucraHHs Google AcucteHta*2*3 a6o
rONI0COBOrO MOLLYKY*3.

1+ /- (ry4HicTb)

X (BUMKHEHHS 3ByKy)*?
CH + / - (Kanan)
/11

*

*2

*3

*4

*5

*6

E= (Mporpama nepepauy): Bino6paxeHHs
LuMbpoBOi Nporpamu nepepay Tenesizopa
abo TB-TK)Hepa*S.

KHonkun nporpam

& (MoTy»HicTb): (po3TaLlioBaHa 3a 6i4HOO
KPWLLKOIO)

BUILT-IN MIC SWITCH (Mepemukay
B6yaoBaHOro MikpodoHa): BeiMmkHeHHs/
BUMKHEHHS BOYyL0BaHOro MikpodoHa.
(po3TawwoBaHa 3a 6iYHOK KPULLIKOIO)

B6ynoBaHum MiKpO¢OH*2*3*6: LLlo6
YBIMKHYTV BOYA0OBaHNA MiKPOGDOH,
HaTUCHITb KHOMNKY Google AcncteHTa/
MikpodOHa Ha NPUCTPOI ANCTAHLIAHOIO
KEePYBaHHS | LOTPUMYINTECS IHCTPYKLIN Ha
eKpaHi.

[OaTumK NpUCTPOIO ANCTAHLIAHOIO
KepyBaHHS / [1aT4NK HAaBKOJIULUHbOIO
ocBiTNneHHs / LED

BigomocTi Wwoo iHwWnx moaenein npucTpois
OUCTaHUINHOIO KepyBaHHS HaBe4EHO B OHANHOBIN
Josigui.

JNnwe ana obmexeHOro perioHy/kpaiHn/mogeni/
MOBW.

Google ACUCTEHT Y/ roN0COBUI MOLLYK NOTpebye
NiAKIYEHHS A0 IHTepHeTy.

LLIBMAKWIA fOCTYN AOCTYMHWIA NiCNA HATUCHEHHA Ta
yTpUMyBaHHS BX (BUMKHEHHS 3BYKY).

MoTpibHO 3[INCHUTY HanaLTyBaHHS
[HanawTyBaHHs TB-TioHepal).

KL BBIMKHYTV BOYA0BaHNI MiIKPOPOH,
CMOXMBAHHSA eHeprii 36iNbLUNTbCS, OCKINbKN
MikpObOH 3aBXAU Npawoe.

JopaTkosy iHbopMmaLito ame. y
Losigui.

HaTucHitb kHonky -2 (BnGip
BXiZIHOrO KaHasny) Ha NPUCTPoi
OVNCTaHLINHOIO KepyBaHHS Ta
BnGepiTh [[oBiaka). AKLLO NyHKTY
[Dosiaka] Hemae, BUGepiThH
[Mpaeka] i gopavite [Qosiakal.




|
BcraHoBNeHHs Tenesi3opa Ha

CTiHi

BukopucraHHsa KpoHLwTenHa ans HacTiHHOro
KpinneHHs (Npo#aeTbcs OKpemo)
(SU-WL450)* (He BXOAUTL O KOMMNNEKTY
NoCTayaHHs)

IHpopmaLia ana cnoXxuBadis:

[Ons 3axucty Bupoby Ta 3 MipkyBaHb 6e3neku
KOMMaHis Sony HanonernMBo pekoMeHAye, wob
BCTAHOBJIEHHS TeneBi3opa 34iNCHI0BaNoCs
aunepamu abo niueH30BaHMMU NigPSAHUKAMUN
Sony. He HamaranTecst BCTaHOBUTU A0TO
CaMOCTIMHO.

Onnepam Ta nigpsapHMKam Sony:
Mpuainante makcmmanbHy yBary 6esneui nig
Yac BCTAHOBJIEHHS, NePIiOANYHOr0
06CNyroByBaHHA Ta NepeBipkn BUPoOOLY.

IHpopmauia wopo moHTaxky KpoHwuTeriHa
AN HACTIHHOIO KPiNaeHHsN
MOoACHEHHS LLOA0 BCTAHOBMIEHHS CTIHHOMO
KpoHwTeliHa Ang HacTiHHOIO KPINAeHHsa y
po3gini «IHdopmaLis Npo BCTAaHOBEHHA»
(KpOHLUTEH Ans HACTIHHOIO KPinieHHs) Ha
CTOpIiHLj TOBapy CTOCOBHO MOZESi BaLLOro
Tenesisopa.
https://www.sony.eu/support
o [loTpUMYIATECH IHCTPYKLiA, HABEAEHNX
CTOCOBHO KpOHLUTEHA ANF HACTIHHOTO
KpinneHHs Bawwoi mogeni. Jns BCTaHOBMIEHHSA
LbOro Tenesizopa, 0Cob/MBO A8 BU3HAYEHHS
MILHOCTI CTiHW, SiKa MOBUHHA BUTPUMYBAaTH
Bary Tenesizopa, Heo6XiAHO MaTK AOCTaTHIN
[OCBIA.
KomnaHisi Sony He Hece XOoaHOoi
Bi4NOBIAANbHOCTI 3a 36UTKM 11 TPaBMMU,
BUKJIMKAHI HEeNPaBU/IbHOIO eKCrlyaTaLi€eo um
BCTQHOB/IEHHSIM.
BcTaHOBNEeHHS Tenesi3opa Ha CTiHY MOBUHEH
34INCHIOBATU TiNbKM KBanidikoBaHUN
NpauiBHUK LEHTPY CEPBICHOro
06CyroByBaHHs.
3 MipKyBaHb 6e3nekn peKOMeHAYETbCs
BMKOPWCTOBYBATW AOMNOMIKHE YCTaTKyBaHHSA
BMPOBHMLTBA SoNny, 30Kpema:
— KpoHLTenH ona HacTiHHOIO KPinieHHs
SU-WL450

¢ MpueaHyoun fo Tenesizopa KpoHLWTenH ans
HaACTIHHOMO KPiMeHHS, BUKOPUCTOBYINTE
IBUHTW, LLLO HAAAKOTLCSA B KOMMNEKTI 3
KpoHLWTeNHOM Anst HAaCTiIHHOIO KPineHHs.
MNapameTpu 306paxeHunx Ha intocTpauii
rBUHTIB, WO NOCTa4aloTbCA B KOMMNEKTI,
HaBe[EeHO 33 YMOBM BUMIPIOBAHHS Bif,
3'eQHyBaNbHOI NoBepxHi KpoHwTenHa gns
HaCTIHHOTO KPinieHHs.
LiameTp i [OBXMHA rBMHTIB BapilOOTHCA
3aNexHo Big mogeni KpoHwTenHa gns
HaCTIHHOTO KpinaeHHs.
BukopucTaHHs 6yab-aKuX iHLUUX FBUHTIB, KPiM
KOMMEKTHMX, MOXe MPU3BeCTn [0
BHYTPILLHbOIO MNOLLUKOAXKEHHS Tenesizopa abo
0ro NafiHHsA TOLLO.

9 MM - 13 Mm

) reuHT (M6)

KpoHLITeNH ang HacTiHHOro

KpinneHHs

3apHs KpuLLKa Tenesizopa

* O60B'A3KOBO 36€pirainTe HEBUKOPUCTaHI
rBUHTW Ta HaCTiNbHY Nignopy B 6e3neyHomy
MicCLi, LOKN He 3Ha[o6UTbCA NPUELHATN Ti.
TpuManTe rBMHTV NOAANI Bif, MaNnX OiTeN.

iEn
|

* Jlnwe pns obmexxeHoro perioHy/kpaiHn/mogeni.

|
KepyBaHHs Kabenem ans

AOAATKOBOro 610Kka Kamepm Ta
mikpodoHa (He BXoauTb 10
KOMNAEKTY NOCTaYaHHs)

Mono>xeHHs gnsa
HacTinbHOT Nignopu

Mono>xxeHHsa pna
HacTiHHOro
KpinneHHs
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MowyK Ta yCyHeHHs
HecnpaBHOCTEN

[Nnsa noLuyky Ta YCYHEHHS 3arasbHux
HecrnpaBHOCTe (YOpHWIA eKpaH, BiACYTHICTb
3BYKY, «3aBUCAHHA» 300paXkeHHs, BICYTHICTb
peakuji Bif Tenesizopa abo BTpata MepexeBoro
NigKNOYEHHS) BUKOHYIATE Taki Aji.

1 Nepesanyctith Tenesisop, HaTUCHYBLIN Ta
TPUMaOYM KHOMKY XWUBSIEHHS Ha NPUCTPOT
ONCTaHLUIAHOIO KepyBaHHA MPOTAroM
6113bKO N'ATU CcekyHA,. Tenesisop
nepe3anycTnTbCs. AKLO TeneBsi3op He
BilHOBUTbLCS, Bif'€QHaNTe Kabenb XXNBNEHHS,
TOAI HATUCHITb KHOMKY XXUBNEHHS Ha
Tenesi3opi i BignycTiTh ii. 3a4ekanTe ABi
XBUWINHW i Nig'eaHarniTe Kabenb XUBMEHHS.
ABO HAaTUCHITb KHOMKY XXMBNEHHS Ha
TeNeBi30pi i yTpuMyiTe ii BNPOA0BX
40 cekyHA, NOKW TesneBi30p He BUMKHETbCS.

2 [OuB. meHto «[loBifKa», MOKasaHe HuxyYe.

3 Niakniouits Tene.i3op A0 iHTepHeTy i
OHOBITb NpOrpamHe 3abe3neyeHHs.
KomnaHisi Sony pekomeHaye CBOEYACHO
OHOB/IIOBATY NPOrpamHe 3abesneyeHHs
Tenegi3opa. Lli oHoBNeHHA HagaoTb
KOpMCTyBayaM HOBI QYHKLi i LO3BONSAOTH
Tenesi3opy NpauoBaT WBMALLE.

4 Bigsipaiite caiiT ciy>x6m NigTPUMKM Sony
(BignoBigHa iHpopMaLis MiCTUTLCA B KiHLi
LbOro nocibHuKa).

Konw BctaBnsieTe witekep Tenesisopa,
TeneBi3op MO)Ke He YBiMKHYTUCS oapa3sy
nicns HaTUCHEHHSA KHOMKMW )XUBNIEHHSA Ha
MPUCTPOI ANCTAHLiINHOrO KepyBaHHA abo Ha
camomy TeneBi3opi.

Ons iHiuianizawii cnctemmn noTpibeH neBHMUIA Yac.
3ayekariTe o4Hy XBWIVHY, a@ NOTIM 3HOBY HAaTUCHITb
KHOMKY.

MynbT AUCTaHLUINHOIO KepyBaHHSA He NpaLoE.
¢ 3amiHiTb 6aTapenku.

Bu 3a6ynu naponb Ansa po36a10oKyBaHHSA
dyHKUiT «BaTbKiBCbKMIA 3aMOK».

¢ YBepniTb 9999 ana PIN-koay Ta BBeAiTb HOBUIA
PIN-koa.

6UA

JopatkoBy iHGOpMaLito Woao
NOLUYKY Ta YCYHEHHS
HecnpaBHoOCTen aue. y [oBiaui.
HatucHitb kHonky -5 (B1bip
BXiZIHOrO KaHasny) Ha NPUCTPOI
OMUCTaHLIAHOIO KepyBaHHSA Ta
BMGepiTb [[oBiaka]. AKLLO NyHKTY
[Oosiaka] Hemae, BUGepiThH
[Mpaeka] i gopavite [osiakal.

TexHi4YHi XapaKTepuUCTUKM

Cnucrema
Cuncrema naHeni: PK-naHenb
(PigxokpucTaniyHmin Jucnneir), CeitnogioaHe
nigceBivyyBaHHSA
TenesisiliHa cucTema: 3anexHo Bif, KpaiHu,
perioHy abo mozeni Tenesizopa
AHanoroBa: B/G, D/K, |
Undposa: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
CynyTHuk: DVB-S/DVB-S2
Cncrema konbopy: PAL/SECAM/NTSC3.58
(Tinbkw Bineo)/NTSC4.43 (Tinbku Bigeo)
MoKpUTTS KaHanNiB: 3aNeXHOo Bif, KpaiHu,
perioHy abo mogeni Tenesizopa
Ananorosa: UHF/VHF/kabenb
Undposa: UHF/VHF/kabenb
CynyTHuK: MpomixHa Yactota 950-2150 MTy,
Buxig 3Byky: 10 BT +10 BT+ 10 BT + 10 BT +
10 BT +10 Bt
Be3ppoTtoBa TexHonoria
MpoTtokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® 4.2
Tenesisop:

CTaHpapT 3B'A3Ky (MepeXxi, iHTepdeicy
nepegaBaHHSA AaHUX) -
IEEE 802.11a/b/g/n/ac

MakcnmansHa
NOTYXHICTb
BUMPOMIHIOBAHHS Y

Cmyra pagiodacToT, B
AKIV NpaLtoe
(nepepaBaHHsa /

NPUAMaHHS) 3a3HaYeHNX CMyrax
pafioyactoT
2400-2483,5 MTl'y, 20,0 pbm
5150-5350 Mry,
5470-5670 Mrlu, 20,0 gBm

5670-5725 MTu,
5725-5850 My,




CTaHpapT 3B'A3KY (MepeXxi, iHTepdeicy
nepenaBaHHs faHMUX) -
Bluetooth® IEEE 802.15.1

MakcmmanbHa
NOTYXHICTb
BUMPOMIHIOBAHHS Y
3a3HaYvYeHNX CMyrax
pagioyactoT

Cmyra pafioyacToT, B
AKIV NpaLutoe
(nepepaBaHHs /
npuiiMaHHs)

2400-2483,5 MI'y, 10,0 obm

Fof10CoBe ANCTAHUIVIHE KepYBaHHS:

CraHpapT 3B's3Ky (Mepexi, iHTepdeiicy
nepegaBaHHSA OAHUX) -
Bluetooth® IEEE 802.15.1

MakcmmanbHa
NOTYXHICTb
BUMNPOMIHIOBAHHS Y
3a3HaYeHNX CMyrax
pagioyactoT

Cmyra pafioyacToT, B
AKIN NpaLtoe
(nepepaBaHHA /
NpUAMaHHS)

2400-2483,5 MI'y 10,0 gbm

BxigHi Ta BUXigHi rHispa
AHTeHa/kabenb
30BHiLLHIN po3’em i3 onopom 75 Om gnsi VHF/
UHF
CynyTHUKOBA aHTeHa
MHizpoBwniA po3s'em Tuny F, 75 Om.
DiSEqC 1.0, LNB 13 B/18 B, 3Byk 22 KI'L,
MNepenaya ogHMm kabenem EN50494.
-5)/-© AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Bxig Video/Audio (Bigeo/Aygio) (po3’'em Tuny
mini jack)
S-ueHTpanbHWi BXig AnHaMika (po3’'em Tuny
mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (cymicHicTb i3 HDCP 2.3)
Bipeo:
4096 x 2160p (50, 60 I')*™*2, 4096 x 2160p
(24 ru)*!, 3840 x 2160p (50, 60 L)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 I'u), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 I'y), 1080/24p, 1080i (50, 60 I'u), 720p
(30, 50, 60 I'w), 720/24p, 576p, 480p,
dopmaTu MK*3
3840 x 2160p (100, 120 [u)*2*4

Aygio:
Y pexumi eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
LeTanbHiwy iHpopmaLito AMB. B OHNANH
Hosiaui.
Kpim pexumy eARC
5,1-kaHanbHa NiHiNHO-iIMNyNbCHa
mopynauis: 32/44,1/48/88,2/96/176,4/
192 kl'y 16/20/24 6itn, Dolby Audio, Dolby
Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (tinbkut HDMI IN 3)*
Y pexumi eARC
LeTanbHiwy iHbopmaLito AMB. B OHNANH
Losiaui.
Y pexumi ARC
[BoKaHanbHa NiHiHa iMnNynbCHO-KOJ0BA
mopaynauis (Linear PCM): 48 kl'y, 16 6iTn,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LUundpoBuin onTUYHNIA po3'em (OBOKaHabHA
NiHiHa iMNynbcHO-KoAoBa Moaynsuis (Linear
PCM): 48 kl'y 16 6itn, Dolby Audio, DTS)
o<+ 1, <+ 2 (HDD REC)
MopT USB npuctpoto («<= 2 npuctpinn USB
HDD pna ¢yHkuii 3anuncy REC)
MopT USB 1 nigTpumye ctanpapt High Speed
USB (USB 2.0)
MopT USB 2 niaTpumye ctaHpapt Super Speed
'USB (USB 3.2 Gen 1)
|
Hi3go CAM (Mogynb 06YMOBEHOr0 JOCTYNY)
=% LAN
Po3'em 10BASE-T/100BASE-TX (3a51e€XHo Big,
poboyoro cepenoBuLLLAd Mepexi LBNAKICTb
3'€AHaHHA MOXe Bigpi3HATMCS. LUBMAKICTb Ta
AKICTb NepeaaYi JaHVX He rapaHTyoTbCs. )

YXuBneHHs, TexHiuYHi AaHi BUpoG6Y Ta iHwWe
Bumorn no pxepena XuBNeHHs

220 B - 240 B 3miHHOrO cTpymy, 50 'y,
Knac eHeproedekTnBHOCTI

XR-85X9xK: B

XR-75X9xK: B
30BHILUHSA AiaroHanb eKkpaHa Tenesisopa,
CaHTUMETPIB Ta AONMIB:

XR-85X9xK: 214,8 cm / 85 atonmis

XR-75X9xK: 189,3 cm / 75 pronmis
CnoxwmBYya MOTY>XHICTb Tes1ieBi3opa B PeXunMi
“BBIMKHEHO"

XR-85X9xK: 296 Bt

XR-75X9xK: 244 Bt
PiyHuin obcsar EHepFOCI'IO)KVIBaHHﬂ*e

XR-85X9xK: 411 kBTer Ha pik

XR-75X9xK: 338 kBTer Ha pik

TUA

UA



Crno>XknBYa NOTYXKHICTb TeNeBi3opa B pexmmax
“0uikyBaHHA" Ta/ab0o “BUMKHeHO"*"*8:
XR-85X9xK: 0,50 BT (30 BTy pexxkumi
OHOBJIEHHS MPOrpamMHOro 3abe3neyeHHs/
eNIeKTPOHHOI Mporpamu Tenenepenad)
XR-75X9xK: 0,50 BT (33 BT y pexumi
OHOBJIEHHS MPOrpamMHOro 3abe3neyeHHs/
eNeKTPOHHOI Mporpamu Tenenepesady)
Po3ainbHa 34aTHICTb ekpaHa Tenesisopay
$aKTUYHUX FOPU3OHTANbHUX Ta BEPTUKANbHMX
nikcensx:
3840 Toukm (no ropmsoHTani) x 2160 psakm (no
BepTUKani)
BuxigHa noTy>XHICTb
500 MA (gnis USB 1), 900 MA (ans USB 2)

Po3mipu (npn6an.) (w x B x r) (cm)

3 HACTINBHOLO NiANOPOIo
CTaHOapTHe NONIOXEHHS:
XR-85X9xK: 188,9 x 109,7 x 45,0
XR-75X9xK: 166,7 x 97,2 x 39,1
By3bke NONOXEHHS:
XR-85X9xK: 188,9 x 111,0 x 45,0
XR-75X9xK: 166,7 x 98,4 x 39,1
Mono>xeHHs1 3ByKOBOI NaHeni:
XR-85X9xK: 188,9 x 115,8 x 45,0
XR-75X9xK: 166,7 x 103,3 x 39,1

6e3 HaCTiNbHOI Nnignopu
XR-85X9xK: 188,9 x 108,6 x 5,6
XR-75X9xK: 166,7 x 96,1 x 5,6

LnpuHa nignopm (npu6n.) (cm)
CTaHOapTHe NOJIOXEHHS:
XR-85X9xK: 188,8
XR-75X9xK: 166,5
By3bke nonoxeHHs:
XR-85X9xK: 75,8
XR-75X9xK: 57,1
MonoxeHHs 3ByKOBOI NaHeni:
XR-85X9xK: 188,8
XR-75X9xK: 166,5

Bara (npu6n.) (kr)

3 HACTINBHOO NiANOPOI0
XR-85X9xK: 54,7
XR-75X9xK: 441

6e3 HacTiNbHOI nignopu
XR-85X9xK: 53,2
XR-75X9xK: 42,7

IHWe

[onaTtkoBi akcecyapu
KpOHLWTENH ANsi HACTIHHOMO KPinieHHs:
SU-WL450
Bnok kamepu Ta mikpodpoHa: CMU-BC1

8UA

YMoBM 36epiraHHs:
Mpopaykuito 36epiratoTb B yrnakoBaHOMY BUAi B
TEMHUX, CYyXUX, YNCTUX, Jo6pe
BEHTU/IbOBAHUX NPUMILLLEHHSX, i30/1bOBaHNX
Bi, MicLb 36epiraHHs KUCNOT i Nyri..
TemnepaTtypa 366piraHHﬂ*9: BiA -20 °C po
+60 °C. BigHOCHa BOSOTiCTb 36epiraHHs*?:
< 80 % (6e3 koHaeHcaLji).
Po6oua Temnepatypa: Big 0 °C no 40 °C.
Po6oua BigHoCHa BonoricTb: 10 % - 80 % (6e3
KOHZeHcauii).

*1 fAkwo 4096 x 2160p € BXigHUM Ta
[LLUnpokoekpaHHUiA pexunm] BCTAaHOBNEHO Ha
[HopmanbHal, To po3ginbHa 3aaTHICTb
Bifo6paxkaeTbes Ak 3840 x 2160p nikcenis. Ans
Bifo6paxeHHa 4096 x 2160p, BCTaHOBITb
[LLnpokoekpaHHUii pexum] nokasm Ha [[osHuiA 1]
a6o [MoBHWiA 2].

*2 [nBiTbCA eKpaHHe MeHIo, Wob HanawTysatn
napametp [®opmat curHany HDMI].

*3  [eTanbHiwy iHbopmadito AnB. B oHNalH JoBiaLi.

*4 Tinbkun HDMI IN 3 & 4. [ins 3'€eaHaHHS
BUKOPUCTOBYITe Kabenb HDMI ans HagwBuAKICHOT
nepegavi naHux.

*5 Migkntovite aygiocuctemy go HDMI IN 3, wo6
HanpaBWTW TENEBI3INHNIA ayAioCcUrHaN A0 BaLWOi
aypiocucTemu.

*6 EHeprocnoxwuBaHHa XYZ kBTer Ha pik 3
ypaxyBaHHSIM CMOXWUBYOI MOTYXXHOCTi Teneeisopa
33 4YOTUPW roAMHN POBOTN Ha AeHb NPOTAroM
365 AHiB (pakTUYHE eHeproCnoXnBaHHS 3aNeXnTb
Bifl BUKOPWCTaHHSA Tenleizopa).

*7 BkasaHe CMOXVBaHHSA eNeKTPOEHEeprii B peXuMi
OYiKyBaHHS [OCATAETLCS MiCNS TOro, K Tenesizop
3aBepLUNTb YCi BHYTPILLHI npoLecn.

*8 CnoXMBaHHS eNekTpoeHeprii B peXnMi o4ikyBaHHS
36iNbLUYETHCS, AKLLO TeNEeBi30p MiAKIYEHO A0
mMepexi.

*9 [pumiTKa: HEMOXXINBO OTPUMATU MaKCUMasbHi
3HaYyeHHs ANa 060x NnapameTpiB OfHOYaCHO.

Mpumitka

o [OCTYMHiCTb LOLAATKOBMX aKCeCyapiB 3a1eXuTb Big,
KpaiHW, perioHy, moaeni Ta HasBHOCTI Ha CKNagi.

* 30BHILUHIV BUFNISIA | TEXHIYHI XapaKTepUCTUKM MOXYTb
OyT1 3MiHeHi 6e3 nonepeayKeHHs.

* MoX1BO, NOTPIGHI NiANMCKM Ha NoCyrn Ta
[o[aTtky, a AoAATKOBI Npasuna, ymosu Ta/abo
onfata MoXyTb 3aCTOCOBYBATMCS Mif Yac
BUKOpUCTaHHA Google AcucteHTa.



Mpumitku wopo ¢yHKuii unpposoro
TenebayeHHs

Lndpose TenebadyeHHs (undpose TenesisinHe
MOBJIEHHS, CYNyTHUKOBE Ta KabenbHe
TenebayeHHs), iHTEPAKTUBHI MOC/YrK Ta
MepexeBi GyHKLIT MOXyTb ByTn
HeOCTYNHUMN B OEAKNX KPAiHaX i perioHax.
Leski GyHKLiT MOXYTb BYTV BUMKHEHUMU abo
MOXYTb He NPaLoBaTV HaNEXHUM YNHOM ANS
NeBHUX NPOBANAEPIB | MepeXXeBUX
cepenoBuLL,. [leski nocTayanbHUKM NOCAyr
TenebavyeHHs MOXYTb HapaxoByBaTu NnaTy 3a
CBOI MOCNYTW.

Llen Tenesizop nigTpumye undpose
MOBJ/IEHHS 3 BUKOPUCTaHHAM Kopekis MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC 1a H.265/HEVC; BogHO4Yac
He rapaHTOBaHO CYMICHICTb 3 yCiMa
cMrHanamu onepartopis/cny>K60Bnmmn
CMrHanamu, LWo MOXYTb 3MIHIOBATNCS 3
4Yacom.

IHpopmaLis npo ToBapHi 3HaKK

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface Ta norotun HDMI € ToprosensHUMUK
MapkamMmu abo 3apeecTpoBaHUMM
ToprosenbHUMN Mapkamum HDMI Licensing
Administrator, Inc. B CLLA Ta iHWKX KpaiHax.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio i embnema 3 nogBiiHUM «D» —
ToproBesnbHi Mapku komnaHii Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
BurotoBneHo 3a niueHsieto komnawii Dolby
Laboratories. KoHigeHUjilHI HeonybnikoBaHi
po6oTun. © Dolby Laboratories, 1992-2021. Yci
npasa 3axu1LLEHO.

Gracenote, noro Ta norotun Gracenote,
«norotnn «3a niaTpumkm Gracenote»» € abo
3apeecTpoOBaHMMN TOBAPHUMU 3HakaMu abo
TOBapHMMK Mapkamun Gracenote, Inc. y CLLUA
Ta/abo iHWKnX KpaiHax.

Google, Google TV i nos’a3aHi norotmunu €
TOBapHUMM 3Hakamu Google LLC.

MaTeHTW Ha cTaHaapT DTS amB. Ha Be6-CcanTi
http://patents.dts.com. BupobneHo 3a
niueHsieto DTS, Inc. DTS, Digital Surround i
norotun DTS € 3apeecTpoBaHUMY TOBaPHUMU
3HaKaMy abo TOBapHUMM 3HaKaMu KoMnNaHii
DTS, Inc. y CLUA Ta iHwmx kpaiHax. © 2020
DTS, Inc. YCI MPABA 3AXULLEHO.

Netflix € 3apeecTpoBaHNM TOBapPHUM 3HaKOM
Netflix, Inc.

DiSEqQC™ € ToBapHMM 3HakoMm EUTELSAT. Lien
Tenesizop niaTpumye DISEQC 1.0. Len
TeNeBi30p He NpU3HaYeHWi 418 KepyBaHHS
MOTOPW30BaHMX aHTEH.

¢ TUXERA — 3apeecTpoBaHuii TOBapHUIA 3HaK
Tuxera Inc. y CLLA i iHWnx KpaiHax.

* YCi iHLWI TOproBesibHi MapKu € BNACHICTIO
BiANOBIQHNX BACHUKIB.

UA
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